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ΠΛHPOΦOPIEΣ ΓIA TH ΣYNTAΞH ΚΑΙ ΤΗΝ ∆ΙΑΘΕΣΗ TOY EΤΗΣΙOY ∆EΛTIOY  
 
 
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιλαµβάνονται όλα τα στοιχεία και οι πληροφορίες που είναι απαραίτητα στους 

επενδυτές και στους συµβούλους τους να εκτιµήσουν σωστά την περιουσία, τη χρηµατοοικονοµική 

κατάσταση, τη δραστηριότητα, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της εταιρίας «ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E.» (εφεξής η «Εταιρεία») σε επίπεδο εταιρείας και ενοποιηµένο επίπεδο. 

 

Οι µέτοχοι και επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις για την 

Εταιρεία µπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιµες µέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας, 

Κηφισού & Κωνσταντινουπόλεως 1, Τ.Κ. 121 32, Περιστέρι, Αθήνα, τηλ. 210 5708000 (Υπεύθυνοι: 

Υπηρεσία Μετόχων). 

 

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου, έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της ισχύουσας 

νοµοθεσίας όσον αφορά στο περιεχόµενο των πληροφοριών προς το επενδυτικό κοινό και ειδικότερα 

όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις της απόφασης 7/372/15.2.2006 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, µε την οποία τροποποιήθηκε το άρθρο 8 της υπ’ αριθ. 5/204/14.11.2000 

απόφασής της. Όσον αφορά την διάθεσή του, γίνεται σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. πρωτ. 1452/31/3/2006 

ανακοίνωση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Η εταιρεία καταρτίζει Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις, στις οποίες περιλαµβάνονται οι οικονοµικές 

καταστάσεις της εταιρείας και των εταιρειών που ελέγχονται από αυτήν την 31 ∆εκεµβρίου 2007.  Μέχρι 

25/5/2007, η ΚΛΩΝΑΤΕΞ ήταν µητρική της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µε ποσοστό συµµετοχής 

29,01% και για τον λόγο αυτό την συµπεριλάµβανε στις ενοποιηµένες οικονοµικές της καταστάσεις µε την 

µέθοδο της ολικής ενοποίησης.  Την ηµεροµηνία αυτή λόγω µετατροπής των µετατρέψιµων οµολογιών 

της σε µετοχές, η εταιρεία EUROPEAN TEXTILE INVESTMENTS LTD απέκτησε το 30,13% των µετοχών 

της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗΚΛΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ καικατέστηο µεγαλύτερος Μέτοχος.  Έτσι, η ΚΛΩΝΑΤΕΞ απώλεσε 

τον έλεγχο της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ λόγω του περιορισµού της συµµετοχής της στο 

15,95% και κατά συνέπεια οι οικονοµικές της καταστάσεις της τρέχουσας χρήσης περιλαµβάνουν µόνο τα 

αποτελέσµατα και τις ταµειακές ροές της εν λόγω εταιρείας και των θυγατρικών της, µέχρι την ως άνω 

ηµεροµηνία 25/5/07. 

Το παρόν Ετήσιο ∆ελτίο διατίθεται στο κοινό δωρεάν σε έγχαρτη µορφή: 

• στα γραφεία της Εταιρείας, 

• διανέµεται στους παριστάµενους µετόχους στην Ετήσια Τακτική Γενική συνέλευση 

Σε ηλεκτρονική µορφή είναι διαθέσιµο στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.klonatex.com και έχει 

αποσταλεί για να αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Χ.Α. www.athex.gr. 
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1 ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
 
Κυρίες και κύριοι Μέτοχοι, 
 
Όπως γνωρίζετε µετά την µετατροπή σε µετοχές στις 25/5/07, µετατρέψιµων οµολογιών ιδιοκτησίας 
EUROPEAN TEXTILES INVESTMENTS LTD και εκδόσεως της θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε., το ποσοστό συµµετοχής της στην Θυγατρική υπερέβη το 30%, ενώ η 
συµµετοχή της εταιρείας µας περιορίστηκε από 29,01 σε 15,95%. Έτσι η εταιρεία µας κατέστη µέτοχος 
µειοψηφίας και απώλεσε τον έλεγχο της πρώην πλέον θυγατρικής και κατά συνέπεια στις ενοποιηµένες 
οικονοµικές της καταστάσεις της χρήσης 2007, περιέλαβε µόνο τα αποτελέσµατα και τις ταµιακές ροές της 
Α.Ε. ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι την ως άνω ηµεροµηνία 25/5/2007. Υπενθυµίζεται ότι για 
την αναχρηµατοδότηση των δανείων της εν λόγω πρώην θυγατρικής, οι τράπεζες είχαν θέσει ως 
προϋπόθεση την µείωση των δανείων  της κατά 10 εκατ. € µε καταβολή νέας ρευστότητας, την οποία 
διέθεσε η EUROPEAN TEXTILES INVESTMENTS LTD µέσω της κάλυψης αντίστοιχου ποσού µετατρέψιµου 
οµολογιακού δανείου της Α.Ε. ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ. Εξυπακούεται ότι η εταιρεία µας µε 
κανένα τρόπο δεν είχε την δυνατότητα να καλύψει αυτό το ποσό, ώστε να διατηρήσει και να επαυξήσει 
την εν λόγω συµµετοχή της. Αντίθετα και η ίδια αναζητεί σηµαντικά µεγαλύτερο ποσό ώστε να εξοφλήσει 
την τελευταία δόση του κοινοπρακτικού της δανείου, την οποία οι τράπεζες απαιτούν, αφού η ηµεροµηνία 
εξόφλησης έχει παρέλθει και µετά δυσκολίας παρατείνεται, εν αναµονή της ρευστοποίησης της 
συµµετοχής στην ALDEMAR.  
 
Οι Οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2007 αφορούν την 44η εταιρική χρήση που καλύπτει το χρονικό 
διάστηµα από την 1 Ιανουαρίου µέχρι 31 ∆εκεµβρίου 2007. Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2007 
έχουν καταρτιστεί µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ), τα οποία 
έχουν εφαρµοσθεί υποχρεωτικά από 1/1/2005 στις Εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (Χ.Α.) 
εταιρείες.  
 
Η εταιρεία µας Κλωνατέξ Όµιλος Επιχειρήσεων Α.Ε. έλεγχε και ενοποιούσε µέχρι 25/5/07 τις παρακάτω 
θυγατρικές εταιρείες µε το αντίστοιχο ισοδύναµο ποσοστό συµµετοχής: 
 

 
% 

συµµετοχή 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. - Κωνσταντινουπόλεως 1 & 
Κηφισού Περιστέρι Αττικής 29,01% 
ΕΛΙΞ Α.Ε.  - Κωνσταντινουπόλεως 1 & Κηφισού Περιστέρι Αττικής 29,00% 
ALFAN S.A. – ΑΛΒΑΝΙΑ 28,95% 
BULFANCO A.D. – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 28,45% 
TEXTILKO E.O.O.D  - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 29,01% 
KAVASKO L.T.D - F.Y.R.O.M. 29,01% 

 
Ήδη µετά την απώλεια του ελέγχου, δεν περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα στοιχεία ισολογισµού της 
31/12/07, σε αντίθεση µε την προηγούµενη χρήση, µε εξαίρεση τα αποτελέσµατα και τις ταµιακές ροές 
που περιλαµβάνονται από 1/1 έως 25/5/2007 . Το ίδιο ισχύει και για την συγγενή εταιρεία DELAN 
INVESTMENTS LTD. η οποία είχε ενοποιηθεί στον ισολογισµό της 31/12/06 µε τη µέθοδο της καθαράς 
θέσης. 
 
Η Εταιρεία κατόπιν των ανωτέρω, δεν διαθέτει συµµετοχές που να της εξασφαλίζουν τον έλεγχο, αλλά 
απλώς συµµετοχές κάτω του 20%. 
Ειδικότερα: 
Με ποσοστό 15,95% στην εταιρεία Ενωµένη Κλωστοϋφαντουργία Α.Ε., η που δραστηριοποιείται στον 
τοµέα  Κλωστοϋφαντουργίας και ειδικότερα στην παραγωγή και διάθεση βαµβακερών και σύµµεικτων, 
εκρού και χρωµατιστών νηµάτων υψηλής ποιότητας, πλεκτών εκρού και βαµµένων υφασµάτων, παρέχει 



ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E. -  Ετήσιο ∆ελτίο χρήσης 2007 
5 

υπηρεσίες βαφείου Φινιριστηρίου και παράγει και διαθέτει έτοιµα ενδύµατα σε µεγάλους πελάτες του 
εξωτερικού και του εσωτερικού και σε καταστήµατα λιανικής. 
Με ποσοστό 9,8% στην ξενοδοχειακό όµιλο ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε. που δραστηριοποιείται στην παροχή 
υψηλού επιπέδου τουριστικών υπηρεσιών και διαθέτει υπερσύγχρονες και πολυτελείς ξενοδοχειακές 
µονάδες σε περιοχές µε µεγάλη ζήτηση. 
 
Τα κεντρικά γραφεία της εταιρείας βρίσκονται στο Περιστέρι Αττικής. 
 
Στη χρήση του 2007, όπως και κατά την προηγούµενη χρήση, η εταιρεία δεν πραγµατοποίησε πωλήσεις 
καθότι είναι αµιγώς εταιρεία συµµετοχών.  Τα έσοδά της προέρχονται από την παροχή υπηρεσιών 
εταιρικής εγγύησης προς τις εταιρείες ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. και ΛΑΝ-ΝΕΤ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. και κατά συνέπεια η καλή πορεία των εταιρειών αυτών θα διασφαλίσει τα εν λόγω 
έσοδα, για όσο χρόνο θα διαρκέσει η παρασχεθείσα εταιρική εγγύηση της ΚΛΩΝΑΤΕΞ προς τις τράπεζες 
υπέρ των εταιρειών αυτών, για την εξασφάλιση των δανείων τους.  Στα Άλλα Έσοδα Εκµετάλλευσης 
περιλαµβάνεται ποσόν ευρώ 1.726 χιλ. που αφορά πρόστιµα που ακυρώθηκαν µε τελεσίδικες δικαστικές 
αποφάσεις και είχαν επιβαρύνει προηγούµενες χρήσεις, µέρος των οποίων είχε καταβληθεί και µέρος των 
οποίων είχε γίνει πρόβλεψη. 
Τα έξοδα της εταιρείας έχουν ουσιαστικά περιοριστεί µόνο στους τόκους των δανείων της, για τους 
οποίους γίνεται προσπάθεια να εκµηδενιστούν, µε την εξόφληση των δανείων από εκποίηση περιουσιακών 
στοιχείων ή/και αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου. Κατά συνέπεια η εξέλιξη και οι προοπτικές της εταιρείας 
είναι άρρηκτα συνδεδεµένες µε την επιτυχή υλοποίηση των εν λόγω ενεργειών. 
 
Συγκεκριµένα: 
 
Στις 17/7/2007 η ΚΛΩΝΑΤΕΞ ασκώντας το δικαίωµα προαίρεσης το οποίο προβλέπεται από την σύµβαση 
κτήσεως της συµµετοχής της στην ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε, ζήτησε από τον αντισυµβαλλόµενο την αγορά της 
συµµετοχής της. Ο αντισυµβαλλόµενος, ενεργώντας αντισυµβατικά ισχυρίσθηκε ότι το δικαίωµα της 
ΚΛΩΝΑΤΕΞ  έχει παραγραφεί και αρνήθηκε να υλοποιήσει την υποχρέωσή του. Κατόπιν αυτού η εταιρεία 
προσέφυγε στη ∆ιαιτησία όπως προβλέπει η σύµβαση και στην δικαιοσύνη για την διασφάλιση της 
απαίτησης, πιστεύει δε ότι θα δικαιωθεί.  Παράλληλα, αποτίµησε την εν λόγω συµµετοχή στην αξία του 
δικαιώµατος προαίρεσης, όπως αυτή προκύπτει από το συµφωνητικό συµµετοχής σε αύξηση µετοχικού 
κεφαλαίου και σύµβαση µετόχων, µεταξύ αφ’ ενός του Ν. Αγγελόπουλου (µέτοχος), της ΚΛΩΝΑΤΕΞ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. (επενδυτής) και της ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε. (εταιρεία), µε βάση το οποίο η 
ΚΛΩΝΑΤΕΞ απέκτησε τη σχετική συµµετοχή.  Μετά την απόφαση του δικαστηρίου και εφ’ όσον φυσικά 
είναι ευνοϊκή όπως πιστεύουµε, θα καταστεί δυνατή η ρευστοποίηση της συµµετοχής και η εξόφληση, από 
το προϊόν της ρευστοποίησης, όλων των δανείων.  Έτσι, η εταιρεία θα παρουσιάσει κερδοφόρα 
αποτελέσµατα. 
 
Ταυτόχρονα, η εταιρεία επιδιώκει την αποκατάσταση της κεφαλαιακής της διάρθρωσης µέσω µείωσης του 
µετοχικού κεφαλαίου για απόσβεση ζηµιών και της αύξησής του µε καταβολή µετρητών.  ∆ευτερευόντως, 
επιδιώκεται η περαιτέρω κεφαλαιακή ενίσχυση µέσω έκδοσης µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου και ο 
εκσυγχρονισµός του Καταστατικού, µε την επέκταση της διάρκειας της εταιρείας και τη µετατροπή των 
προνοµιούχων µετοχών σε κοινές.  Τα ανωτέρω αποτελούν θέµατα για τα οποία η Γενική Συνέλευση των 
Κοινών Μετόχων ήδη έχει αποφασίσει, ενώ επίκεινται επαναληπτικές Γενικές Συνελεύσεις των 
Προνοµιούχων, προκειµένου να αποφασίσουν για τα ίδια θέµατα. 
 
Μετά την υλοποίηση των ανωτέρω, η Εταιρεία θα έχει αποκτήσει µία νέα δυναµική και θα είναι έτοιµη να 
υλοποιήσει τον σκοπό της προς όφελος των µετόχων της.  Σηµειώνεται ότι, µετά την απώλεια του 
ελέγχου παλαιότερα της Α.Ε. ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ και πρόσφατα της Α.Ε. ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, επιδιώκεται η άρση των εταιρικών εγγυήσεων προς τράπεζες που είχαν δοθεί 
υπέρ των εν λόγω εταιρειών, όταν ήταν θυγατρικές, ώστε η Εταιρεία να απαλλαγεί από τα βάρη του 
παρελθόντος και να επιδιώξει απρόσκοπτα και µε νέα δυναµική την ανάπτυξή της.  Σ’ αυτό άλλωστε 
κατατείνουν και οι ενέργειες της ∆ιοίκησης. 
 
Σηµειώνεται ότι, όπως αναλυτικότερα παρουσιάζεται στις οικονοµικές καταστάσεις της 31/12/2007, η 
εταιρεία, κατά την πρώτη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων µε βάση τα ∆.Λ.Π. και στη συνέχεια 
µέχρι 31/12/2006, πραγµατοποιούσε πρόβλεψη για καταβολή τόκων στους Προνοµιούχους Μετόχους 6% 
επί της ονοµαστικής αξίας, σύµφωνα µε το καταστατικό, για κάθε χρήση από την χρήση 2002 
(συµπεριλαµβανοµένης) λόγω ανυπαρξίας κερδών προς διανοµή. Τέτοια υποχρέωση όµως δεν υφίσταται, 
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καθότι αυτή δηµιουργείται από την πλήρωση των προϋποθέσεων του άρθρου 44α του Κ.Ν. 2190/20.  Έτσι 
η εταιρεία, την υπό κρίση χρήση, προχώρησε στη διόρθωση των ιδίων κεφαλαίων αναστρέφοντας τη 
σχηµατισµένη πρόβλεψη ποσού ευρώ 2.823 χιλ. Συγκεκριµένα, για την διόρθωση του λάθους, 
αναµορφώθηκε η καθαρά θέση της 31/12/2005 µε το συνολικό ποσό που είχε βαρύνει τα αποτελέσµατα 
µέχρι αυτή τη χρήση  2.258 χιλ.€ και παράλληλα αναµορφώθηκαν τα αποτελέσµατα της χρήσεως 2006 µε 
το ποσό που είχε επιβαρυνθεί η εν λόγω χρήση 565 χιλ.€ και µέσω αυτών και η καθαρά θέση. Έτσι τα 
αποτελέσµατα του 2006 διαµορφώθηκαν σε ζηµία 1.609 χιλ.€ (-2.174+565) και η καθαρά θέση σε 4.089 
χιλ.€ (3.440+2.258-1.609). Ισόποση µεταβολή είχαν και τα αντίστοιχα ενοποιηµένα µεγέθη. Την 
διόρθωση του λάθους αυτού κύριοι µέτοχοι καλείστε να εγκρίνετε.  
 
Επίσης, σηµειώνεται ότι µετά την απώλεια του ελέγχου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και 
επειδή η συµµετοχή στην εν λόγω εταιρεία µεταφέρθηκε στην κατηγορία των «Μη κυκλοφορούντων 
περιουσιακών στοιχείων διαθεσίµων προς πώληση», από την κατηγορία των «Επενδύσεων σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις», αποτιµήθηκε στην εύλογη αξία.  Από την εν λόγω αποτίµηση στις 31/12/2007 προέκυψε 
ζηµία ευρώ 8.875 χιλ., η οποία µεταφέρθηκε κατ’ ευθείαν στα ίδια κεφάλαια. 
 
Τέλος, σηµειώνεται ότι µετά την άσκηση του δικαιώµατος προαίρεσης για την πώληση των µετοχών της 
ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε., η εν λόγω συµµετοχή αποτιµήθηκε στην αξία του δικαιώµατος και προέκυψε κέρδος 
ευρώ 7.073 χιλ., το οποίο µεταφέρθηκε κατ’ ευθείαν στα ίδια κεφάλαια. 
 
 
Αναλυτικότερα τα κυριότερα γεγονότα της εταιρείας και του οµίλου για το 2007 έχουν ως εξής: 
 
Κατά την διάρκεια της προηγούµενης αλλά και της τρέχουσας χρήσης, συνέβησαν σηµαντικά γεγονότα 
στο πλαίσιο της λειτουργικής και χρηµατοοικονοµικής αναδιάρθρωσης των εταιρειών του Οµίλου, µε 
σκοπό την επίτευξη µακροπρόθεσµης βιωσιµότητας και ανάπτυξης. 
 
Στις 15/3/2006 ο Όµιλος εταιριών ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΕ (πρώην ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ 
ΑΕ) και οι πιστώτριες Τράπεζες Εθνική, Εµπορική, Αγροτική, Alpha Bank και EFG Eurobank, κατέληξαν σε 
συµφωνία επί της χρηµατοδότησης του επιχειρησιακού σχεδίου αναδιάρθρωσης του Οµίλου καθώς και επί 
της αναχρηµατοδότησης του συνολικού τραπεζικού δανεισµού του Οµίλου και της χρηµατοδότησης του 
κεφαλαίου κίνησης. Σκοπός της συµφωνίας αυτής, την οποία η ΚΛΩΝΑΤΕΞ υπέγραψε ως εγγυητής, είναι η 
εξυγίανση και ανάκαµψη του Οµίλου. 
 
Στις 25/5/2007, η ΚΛΩΝΑΤΕΞ απώλεσε τον έλεγχο της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, µε τον 
περιορισµό του ποσοστού της από 29,01% σε 15,95%, λόγω της µετατροπής των µετατρέψιµων 
οµολογιών που κατείχε η εταιρεία EUROPEAN TEXTILE INVESTMENTS LTD, σε µετοχές.  Έτσι, η εν λόγω 
εταιρεία κατέστη ο µεγαλύτερος µέτοχος αποκτώντας το 30,13% των µετοχών της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ. 
 
Στις 17/7/2007, η ΚΛΩΝΑΤΕΞ ασκώντας το δικαίωµα προαίρεσης το οποίο προβλέπεται από την σύµβαση 
κτήσεως της συµµετοχής της στην ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε, ζήτησε από τον αντισυµβαλλόµενο την αγορά της 
συµµετοχής της. Ο αντισυµβαλλόµενος, αρνήθηκε και η εταιρεία προσέφυγε στη ∆ιαιτησία όπως 
προβλέπει η σύµβαση και στην δικαιοσύνη για την διασφάλιση της απαίτησης, πιστεύει δε ότι θα 
δικαιωθεί. 
 
Επειδή µε βάση τον ισολογισµό της 31/12/2006 το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας ήταν 
µικρότερο του 10% του µετοχικού κεφαλαίου, συνέτρεχε περίπτωση εφαρµογής του άρθρου 48 παρ.1.γ. 
του Κ.Ν. 2190/20, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έθεσε το θέµα στην τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία το 
εξουσιοδότησε να συγκαλέσει έκτακτη Γενική Συνέλευση µε θέµατα µεταξύ άλλων την µείωση του 
µετοχικού κεφαλαίου, την αύξηση µε καταβολή µετρητών ή και όποιο άλλο θέµα απαιτείται για την 
αποκατάσταση της σχέσης µετοχικό κεφάλαιο προς ίδια κεφάλαια στα όρια που προβλέπονται από το 
νόµο. 
 
 
Η έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων που συνήλθε στις 29/8/2007, καθώς και οι επαναληπτικές της 
στις 18/9/07 και στις 8/10/07, δεν είχαν την απαιτούµενη αυξηµένη απαρτία και δεν ελήφθησαν 
αποφάσεις. 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο συνέχισε την προσπάθεια για την επίτευξη απαρτίας. 
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Η Έκτακτη Γ.Σ. που συνήλθε στις 21/11/07, καθώς και οι επαναληπτικές της στις 3/12/07 και στις 
17/12/07, δεν είχαν επίσης την απαιτούµενη αυξηµένη απαρτία και δεν ελήφθησαν αποφάσεις. 
Η Β’ Επαναληπτική Έκτακτη Γ.Σ. των µετόχων που κατέχουν κοινές µετοχές της 27ης/2/08, είχε την 
απαιτούµενη απαρτία και έλαβε αποφάσεις επί των κάτωθι θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης, ως εξής: 
 

1. Αύξηση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών µε αντίστοιχη µείωση του αριθµού των 
µετοχών (reverse split), µείωση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών µε συµψηφισµό 
συσσωρευµένων ζηµιών. 
H Β' Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Κοινών Μετόχων της εταιρείας, ενέκρινε 
οµόφωνα και παµψηφεί α) την αύξηση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από 1,20 ευρώ σε 
2,40 ευρώ, µε την µείωση του αριθµού των κοινών ονοµαστικών µετοχών από 20.663.047 σε 
10.331.524 και των προνοµιούχων ονοµαστικών µετοχών από 7.840.373 σε 3.920.186  
β) τη µείωση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από 2,40 ευρώ σε 0,30 ευρώ ανά µετοχή, µε 
την µείωση του µετοχικού κεφαλαίου κατά 29.928.591,00 ευρώ µε απόσβεση ισόποσων 
ζηµιών.Έτσι, το µετοχικό κεφάλαιο διαµορφώνεται σε 4.275.513 ευρώ. 
 

2. Μετατροπή προνοµιούχων µετοχών σε κοινές. 
Οµόφωνα και παµψηφεί ενεκρίθη η µετατροπή του συνόλου των 3.920.186 προνοµιούχων 
ονοµαστικών µετοχών σε ίσο αριθµό κοινών ονοµαστικών µετοχών, µε τον νέον αριθµό των 
κοινών ονοµαστικών µετοχών να διαµορφώνεται πλέον σε 14.251.710, ονοµαστικής αξίας 0,30 
ευρώ εκάστη. 
 

3. Αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου υπέρ των παλαιών Μετόχων µε καταβολή µετρητών. 
Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε οµόφωνα και παµψηφεί την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά 
4.275.513 ευρώ, µε την έκδοση 14.251.710 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών (µία νέα για κάθε 
µία υφιστάµενη), ονοµαστικής αξίας και τιµής διάθεσης 0,30 ευρώ εκάστης. Έτσι, το µετοχικό 
κεφάλαιο της Εταιρείας θα διαµορφωθεί σε 8.551.026 ευρώ διαιρούµενο σε 28.503.420 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ εκάστη. 
 

4. Τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας. 
Οµόφωνα και παµψηφεί εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας, 
µε την προσθήκη των παρακάτω παραγράφων: 1.17.1. Ήδη µε την από 27/2/2008 απόφαση της 
Β' Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Mετόχων:  
α) αυξήθηκε η ονοµαστική αξία των µετοχών από 1,20 ευρώ σε 2,40 ευρώ, µε την µείωση του 
αριθµού των κοινών ονοµαστικών µετοχών από 20.663.047 σε 10.331.524 και των προνοµιούχων 
ονοµαστικών µετοχών από 7.840.373 σε 3.920.186.  
β) µειώθηκε η ονοµαστική αξία των µετοχών από 2,40 ευρώ σε 0,30 ευρώ ανά µετοχή, µε την 
µείωση του µετοχικού κεφαλαίου κατά 29.928.591,00 ευρώ µε απόσβεση ισόποσων ζηµιών.  
γ) µετατράπηκε το σύνολο των προνοµιούχων ονοµαστικών µετοχών σε ίσο αριθµό κοινών 
ονοµαστικών µετοχών και  
δ) αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο κατά 4.275.513,00 ευρώ, µε την έκδοση 14.251.710 νέων 
κοινών ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ ανά µετοχή. 1.17.2. Έτσι, το 
µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε 8.551.026 ευρώ και διαιρείται σε 28.503.420 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ εκάστη. 
 

5. Τροποποίηση του άρθρου 4 του Καταστατικού, για την διάρκεια της Εταιρείας. 
Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε οµόφωνα και παµψηφεί την τροποποίηση του άρθρου 4 του 
Καταστατικού της Εταιρείας, µε πεντηκονταετή παράταση της διάρκειας της Εταιρείας, δηλαδή 
από την 31η ∆εκεµβρίου 2013 ως είχε µέχρι σήµερα, έως την 31η ∆εκεµβρίου 2063. 
 

6. Έκδοση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, µε παραίτηση του δικαιώµατος των 
παλαιών Μετόχων. 
Εγκρίθηκε οµόφωνα και παµψηφεί η έκδοση µετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου σε σειρές, 
σύµφωνα µε τους όρους του άρθρου 1 παρ. 2 και 3 του Ν. 3156/2003, ύψους µέχρι 30.000.000 
ευρώ, διάρκειας µέχρι 10 ετών και µε τιµή µετατροπής την ονοµαστική αξία κατά τον χρόνο 
µετατροπής, µε αποκλεισµό του δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών Μετόχων. Επίσης η Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων εξουσιοδότησε οµόφωνα και παµψηφεί το ∆.Σ. της Εταιρείας να 
καθορίσει τους ειδικότερους όρους για την έκδοση και διάθεση του Μετατρέψιµου Οµολογιακού 
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∆ανείου, συµπεριλαµβανοµένης και της µετατροπής υφιστάµενων υποχρεώσεων ή/και 
προκαταβολών έναντι αυξήσεως µετοχικού κεφαλαίου, σε µετατρέψιµο οµολογιακό δάνειο. 
 

7. ∆ιάφορες εγκρίσεις - ανακοινώσεις. 
Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τις µέχρι σήµερα ενέργειες της ∆ιοίκησης και ενηµερώθηκε ότι όπως 
προκύπτει από τον πίνακα δέσµευσης προνοµιούχων µετοχών, η Γ.Σ. των Προνοµιούχων Μετόχων 
που ακολουθεί, δεν έχει την απαιτούµενη απαρτία και γι' αυτόν τον λόγο το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
θα προχωρήσει στην πρόσκληση νέας Έκτακτης Γ.Σ. µόνον των Προνοµιούχων Μετόχων και 
συγκεκριµένα την Πέµπτη 20 Μαρτίου 2008 και σε περίπτωση µη απαρτίας, τη σύγκληση 
επαναληπτικής την Τετάρτη 2 Απριλίου 2008 και σε περίπτωση επίσης µη απαρτίας, τη σύγκληση 
Β' επαναληπτικής τη ∆ευτέρα 14 Απριλίου 2008, για την έγκριση των ιδίων ως άνω θεµάτων που 
ενέκρινε η Γ.Σ. των Κοινών Μετόχων. 

 
Ήδη, η Έκτακτη Γ.Σ των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές της 20ης Μαρτίου 2008 δεν 
συγκέντρωσε την απαιτούµενη απαρτία, ενώ επίκεινται οι επαναληπτικές της στις 2 και 14 Απριλίου 2008.  
Προϋπόθεση για την υλοποίηση των αποφάσεων των κοινών µετόχων, είναι και η λήψη αντίστοιχης 
απόφασης από τους προνοµιούχους µετόχους. 
 
 
Υποχρεώσεις πληροφόρησης βάσει του άρθρου 11α του Ν 3371/2005 
 
α) Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας αποτελείται από 20.663.047 κοινές ονοµαστικές µετά ψήφου 
µετοχές και 7.840.373 προνοµιούχες ονοµαστικές άνευ ψήφου µετοχές, όλων ονοµαστικής αξίας 0,30 
ευρώ ανά µετοχή. Το ποσοστό του µετοχικού κεφαλαίου που αντιπροσωπεύει κάθε κατηγορία µετοχών 
είναι ανάλογο του αριθµού των µετοχών αυτών προς τον συνολικό αριθµό των µετοχών. Οι προνοµιούχες 
µετοχές έχουν δικαίωµα λήψεως µερίσµατος 6% επί της ονοµαστικής αξίας κατά προτεραιότητα έναντι 
των κοινών µετοχών, ακόµη και για χρήσεις που δεν υπάρχουν κέρδη, εφόσον επιτρέπεται η διανοµή αυτή 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 44α του Κ.Ν. 2190/20.  Η υποχρέωση της Εταιρείας για την 
καταβολή του εν λόγω µερίσµατος δηµιουργείται κατά την χρήση και από τα αποτελέσµατά της, στη λήξη 
της οποίας εκπληρώνονται οι προϋποθέσεις του άρθρου 44α του Κ.Ν. 2190/20.  Επίσης, οι προνοµιούχες 
µετοχές δικαιούνται την κατά προτεραιότητα απόληψη της ονοµαστικής τους αξίας από την διανοµή της 
εταιρικής περιουσίας. Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών στην 
κατηγορία υπό επιτήρηση.  Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις των µετόχων είναι αυτά που προβλέπονται 
από τον νόµο. 
 
β) ∆εν υπάρχουν περιορισµοί στη µεταβίβαση µετοχών. Η εταιρεία µε βάση τη σύµβαση  προγράµµατος 
έκδοσης κοινού ενυπόθηκου οµολογιακού δανείου ύψους € 120 εκατ. της πρώην θυγατρικής Ενωµένη 
Κλωστοϋφαντουργία Α.Ε., που θα καλύψουν οι κύριες πιστώτριες τράπεζες και που υπέγραψε ως 
εγγυητής, ανέλαβε την υποχρέωση µαζί µε τον πρόεδρο του διοικητικού της συµβουλίου κ. Θωµά Χ. 
Λαναρά να µην περιορίσει τη συµµετοχή της στην Ενωµένη Κλωστοϋφαντουργία Α.Ε. κάτω του 15%. 
 
γ) Κανένας µέτοχος δεν διαθέτει συµµετοχή 5% και άνω, τόσο επί του µετοχικού κεφαλαίου που αναλογεί 
στους µετόχους που κατέχουν κοινές µετοχές, όσο και επί του µετοχικού κεφαλαίου που αναλογεί σε 
αυτούς που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές. 
 
δ) ∆εν υπάρχουν µετοχές που παρέχουν ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 
 
ε) Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου δεν υπάρχουν. Το δικαίωµα ψήφου ασκείται στις γενικές συνελεύσεις 
όπως ορίζει ο νόµος. 
 
στ) Εξ’ όσων γνωρίζει η Εταιρία δεν υπάρχουν συµφωνίες µεταξύ ανεξάρτητων µετόχων που 
συνεπάγονται περιορισµούς στη µεταβίβαση µετοχών ή περιορισµούς στην άσκηση δικαιωµάτων ψήφου. 
 
ζ) Οι κανόνες για το διορισµό και την αντικατάσταση µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, καθώς και για 
την τροποποίηση του καταστατικού δεν διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στο Κ.Ν. 2190/20. 
 
η)  Κανένα δικαίωµα δεν υφίσταται για έκδοση νέων µετοχών ή αγορά ιδίων σύµφωνα µε το άρθρο 16  
του Κ.Ν. 2190/20. 
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θ) ∆εν υπάρχει συµφωνία που να έχει συνάψει η εταιρεία και η οποία τίθεται σε ισχύ τροποποιείται ή λήγει 
σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
 
ι) ∆εν υφίσταται συµφωνία που να έχει συνάψει η εταιρεία µε µέλη του διοικητικού συµβουλίου ή το 
προσωπικό, η οποία να προβλέπει αποζηµίωση σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή 
τερµατισµό της θητείας ή της απασχόλησης τους εξαιτίας της δηµόσιας πρότασης. 
  
 
Άλλες πληροφορίες βάσει του άρθρου 1, παρ. 7β του Ν. 3487/2006 
 
Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία των Οικονοµικών Καταστάσεων: 
 
Για την αποκατάσταση της σχέσης των ιδίων κεφαλαίων προς το µετοχικό κεφάλαιο κατά το άρθρο 47 του 
Κ.Ν. 2190/20, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο συγκάλεσε σειρά έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων οι 
οποίες λόγω της µεγάλης διασποράς των µετοχών δεν είχαν την απαιτούµενη εξαιρετική απαρτία για να 
λάβουν αποφάσεις. 
Ήδη η Β΄ επαναληπτική Γ.Σ. της 27 Φεβρουαρίου των µετόχων που κατέχουν κοινές µετοχές, είχε την 
απαιτούµενη απαρτία και έλαβε αποφάσεις επί των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 
Αντίθετα η αντίστοιχη Γ.Σ των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές δεν είχε την απαιτούµενη 
απαρτία και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο επανέλαβε την εν λόγω διαδικασία µε την πρόσκληση νέας Γ.Σ. 
µόνον των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές για τις 20 Μαρτίου 2008, η οποία επίσης δεν είχε 
την απαιτούµενη εξαιρετική απαρτία, µε επαναληπτικές στις 2 και 14 Απριλίου. 
  
Στην εταιρεία είχαν επιβληθεί πρόστιµα από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς τα οποία επιβάρυναν τα 
αποτελέσµατα προηγουµένων χρήσεων και των οποίων η καταβολή έχει ανασταλεί µερικώς. Ήδη µε τις 
υπ’ αριθ. 50/2008 και 52/2008 τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις του ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών, τα 
πρόστιµα ακυρώθηκαν. 
 
Από την αποκατάσταση της ρευστότητας της Εταιρείας, η οποία µπορεί να γίνει µε την επιτυχή 
ολοκλήρωση της διάθεσης της συµµετοχής στην ALDEMAR ή/και από την αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου και έκδοση και διάθεση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, θα εξαρτηθεί η δυνατότητα της 
Εταιρείας να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της και να διασφαλίσει την βιωσιµότητά της. Επίσης, η 
επιτυχία του Σχεδίου αναδιάρθρωσης της πρώην θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. θα 
ενισχύσει σηµαντικά την αποτίµηση της συµµετοχής στην εν λόγω Εταιρεία και θα βελτιώσει τα ίδια 
κεφάλαια της ΚΛΩΝΑΤΕΞ.  
 
 
Εξέλιξη της εταιρείας 
 
Μετά την απώλεια του ελέγχου της πρώην θυγατρικής Α.Ε. ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, η εταιρεία 
δεν διαθέτει συµµετοχές µε ποσοστό τέτοιο που να της εξασφαλίζει τον έλεγχο των επιχειρήσεων στις 
οποίες συµµετέχει. 
Κατά συνέπεια, µετά την αποκατάσταση της σχέσης των ιδίων κεφαλαίων προς το µετοχικό κεφάλαιο και 
την εξόφληση των υποχρεώσεών της µέσω της διάθεσης περιουσιακών στοιχείων, της αύξησης του 
µετοχικού κεφαλαίου ή/και της έκδοσης µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου και υπό την προϋπόθεση ότι 
αυτό επιτευχθεί, η εταιρεία θα επιδιώξει νέες επενδυτικές επιλογές για την υλοποίηση του σκοπού της. 
Επί του παρόντος, προτεραιότητά της είναι η επίτευξη των ανωτέρω στόχων, τους οποίους η διοίκηση 
προσπαθεί να επιτύχει µε κάθε δυνατό µέσο. 
 
 
Έρευνα και Ανάπτυξη 
 
Ως αµιγώς εταιρεία συµµετοχών δεν δραστηριοποιείται στον τοµέα της έρευνας και ανάπτυξης. 
 
 
Υποκαταστήµατα 
 
Ως αµιγώς εταιρεία συµµετοχών δεν διατηρεί υποκαταστήµατα αφού δεν έχει αντικείµενο δραστηριότητας 
πέρα από τη διατήρηση συµµετοχών. 
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Όσον αφορά τα οικονοµικά αποτελέσµατα της κλειόµενης χρήσης, η εταιρεία δεν πραγµατοποιεί 
πωλήσεις. 
Τα µοναδικά της έσοδα επί του παρόντος προέρχονται από προµήθειες λόγω παροχής εγγύησης. Σε 
ενοποιηµένο επίπεδο ο κύκλος εργασιών ανέρχεται σε € 31,8 εκ. και δεν είναι συγκρίσιµος µε τον 
αντίστοιχο του 2006, καθότι σ’ αυτόν περιλαµβάνονται οι ενοποιηµένες πωλήσεις της πρώην θυγατρικής 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε., µέχρι 25/5/2007. 
 
 
κ.κ. Μέτοχοι  
 
Η εταιρεία σήµερα επιδιώκει την εξόφληση των τραπεζικών της υποχρεώσεων, οι οποίες άλλωστε έχουν 
λήξει και έχει ζητηθεί η ανανέωσή τους, µε τη διάθεση της συµµετοχής στην ALDEMAR ή/και την αύξηση 
µετοχικού κεφαλαίου και έκδοση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου. 
Παράλληλα, θα επιδιώξει την άρση των τραπεζικών εγγυήσεων που έχει χορηγήσει προς πρώην 
θυγατρικές, ώστε απαλλαγµένη από τα βάρη του παρελθόντος να επιδιώξει µε αξιώσεις την επίτευξη του 
σκοπού της, όπως περιγράφεται στο Καταστατικό. 
Προϋπόθεση βεβαίως αποτελεί και η λήψη των σχετικών αποφάσεων από τη Γενική Συνέλευση των 
προνοµιούχων µετόχων, αλλά βεβαίως και η ρευστοποίηση της ως άνω συµµετοχής.  Με την προϋπόθεση 
της επίτευξης των ανωτέρω στόχων, η εταιρεία µπορεί να ξεκινήσει µιά καινούργια αναπτυξιακή πορεία. 
Με τις διευκρινήσεις αυτές παρακαλούµε να εγκρίνετε τις υποβληθείσες  οικονοµικές καταστάσεις της 
Εταιρείας σε επίπεδο µητρικής και ενοποιηµένης, που υποβάλλονται σύµφωνα µε  ∆ΠΧΠ και να λάβετε 
αποφάσεις στα λοιπά θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 
 
 

Περιστέρι, 28 Μαρτίου 2008 
 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 
Θωµάς Χ. Λαναράς 

 
 

Η ανωτέρω έκθεση του ∆.Σ. είναι αυτή που αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου που χορήγησα µε 
ηµεροµηνία 29/03/2008. 
 

Αθήνα 29 Μαρτίου 2008 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

            ΑΑ ΠΠ ΟΟ ΚΚ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΣΣ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΟΟ ΣΣ  
                              ΑΑ νν ττ ιι ππ ρρ όό σσ ωω ππ οο ςς   ττ ηη ςς   

 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝ. ΞΕΝΟΣ 
Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ. 11551 

Σ.Ο.Λ. α.ε. 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 125
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2 ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
  
 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 

«ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.» 
 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.», που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2007, και τις 
καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε 
την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές 
επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 
Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως 
αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή 
και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση 
οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  
ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την 
διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

 
Ευθύνη Ελεγκτή 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό 
µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε 
τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες 
δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   
 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά 
µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες 
επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους 
ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου 
αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη 
παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις 
περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού 
ελέγχου της Εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των 
λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, 
καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη 
θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη 
άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας και του Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2007, την 
χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή 
σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε την προσοχή 
σας: 
α) Στις σηµειώσεις 19 και 36 που παρατίθενται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στις 
οποίες αναφέρεται ότι στις υποχρεώσεις προς προµηθευτές ∆ηµόσιο και λοιπούς πιστωτές της Εταιρείας 
περιλαµβάνονται και ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις και προτείνονται µέτρα για την αποκατάσταση της 
ρευστότητας της εταιρείας και τη διασφάλιση της βιωσιµότητάς της. Επίσης στη σηµείωση 17 γίνεται 
αναφορά στο γεγονός ότι, επειδή τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας είναι µικρότερα του ενός δεκάτου (1/10) 
του µετοχικού της κεφαλαίου, επιβάλλεται να ληφθούν τα προσήκοντα µέτρα για την αποκατάσταση της 
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κεφαλαιακής της επάρκειας. Τα δεδοµένα αυτά υποδηλώνουν την ύπαρξη αβεβαιότητας ως προς τη 
δυνατότητα της Εταιρείας να συνεχίσει την δραστηριότητά της. 
β) Στη σηµείωση 31 που παρατίθεται στο Προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται 
αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις της Εταιρείας, για τις χρήσεις 2006 και 2007 και των 
άλλων εταιρειών του Οµίλου από 1 έως 7 χρήσεις, δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, µε 
συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που 
θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να 
προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές 
καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 

  
Αναφορά επί Άλλων Νοµικών και  Κανονιστικών Θεµάτων 
 
Η Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου περιλαµβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από τα άρθρα 43α 
παράγραφος 3 και 16 παράγραφος 9 του Κ.Ν. 2190/20 καθώς και από το άρθρο 11α του Ν.3371/2005 και 
το περιεχόµενό  της είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  οικονοµικές καταστάσεις. 
 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2008 
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
                        ΑΑ ΠΠ ΟΟ ΚΚ ΛΛ ΕΕ ΙΙ ΣΣ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΟΟ ΣΣ  
                              ΑΑ νν ττ ιι ππ ρρ όό σσ ωω ππ οο ςς   ττ ηη ςς   

     
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝ. ΞΕΝΟΣ 

Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ. 11551 
Σ.Ο.Λ.  α.ε. 

Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ. 125  
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3 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

 
 
 
 
 
 

ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. 
 
 

Οικονοµικές Καταστάσεις 
της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2007 έως  

31 ∆εκεµβρίου 2007 
(ποσά σε χιλιάδες ευρώ) 

 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα,  

που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
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ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. 
 
 

Οικονοµικές Καταστάσεις 
της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2007έως 31 ∆εκεµβρίου 2007 

(ποσά σε χιλιάδες ευρώ) 
 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα,  
που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 
ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΛΕΓΚΤΩΝ: Με σύµφωνη γνώµη - θέµατα έµφασης 

 
Οι οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας την 28 Μαρτίου 2008 
και έχουν δηµοσιοποιηθεί  µε την ανάρτηση τους στο διαδίκτυο, στην διεύθυνση www.klonatex.com. 
Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα στο τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν να παράσχουν 
µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της εταιρείας και του οµίλου. 
Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη  πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε την εταιρεία, να µελετήσει τις παρακάτω οικονοµικές  καταστάσεις καθώς και την έκθεση 
ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή  Λογιστή. 
 
 

 
 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής 
 
 
 
Θωµάς Χ. Λαναράς Εµµανουήλ Ε. ∆ετοράκης 
Α.∆.Τ Χ 085877/03 Α.∆.Τ. Ξ 084927/86 
 
 
 
 
Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ Ο ∆ιευθυντής Λογιστηρίου 
 
 
 
Βασίλειος Τσιλιµπάρης ∆ηµήτριος Κ. Τσίπης 
Α.∆.Τ. Ν 055127/84 Α.∆.Τ. ΑΖ 120017/07 
 ΑΜ αδείας15340 Α' τάξης 
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ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ       
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)       
  Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Σηµ. 1/1-
31/12/2007 

1/1-
31/12/2006  

1/1-
31/12/2007 

1/1-
31/12/2006 

Κύκλος εργασιών 27 31.814 64.556  0 0 
Κόστος πωλήσεων  (29.473) (62.497)  0  0 

Μικτό αποτέλεσµα  2.341 2.059  0  0 
Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 27 5.450 10.541  2.854 1.004 
Έξοδα διαθέσεως  (2.623) (6.228)  0  0 
Έξοδα διοικήσεως  (3.752) (10.497)  (248) (533) 
Άλλα έξοδα εκµεταλλεύσεως 28 (7.789) (32.463)  (112) (30) 

Αποτέλεσµα εκµεταλλεύσεως  (6.373) (36.588)  2.494  441 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος 29 (6.039) (10.117)  (1.356) (1.008) 
Κέρδη (Ζηµίες) από πώληση ή αποτίµηση επενδύσεων 30 (2.958) (3.815)  (1.580) (794) 

Αποτέλεσµα προ φόρων  (15.370) (50.520)  (442) (1.361) 
Φόρος εισοδήµατος 31 (868) (3.586)  0  (248) 

Αποτέλεσµα  µετά την αφαίρεση των φόρων  (16.238) (54.106)  (442) (1.609) 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  13.277 37.395  0 0 

Καθαρό αποτέλεσµα κέρδη/(ζηµία) που αναλογούν 
στους µετόχους της µητρικής 

 
(2.961) (16.711)  (442) (1.609) 

       

Κέρδη/(ζηµίες) ανά  µετοχή που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής 

   
 

  

Βασικά  (0,14) (0,81)  (0,02) (0,08) 
       
Μέσος όρος κοινών  µετοχών  20.663.047 20.663.047  20.663.047 20.663.047 

 
 
Για την συγκρισιµότητα των κονδυλίων, έγινε αναµόρφωση του  χρηµατοοικονοµικού κόστους της χρήσης 
2006 της εταιρείας και του οµίλου, µε την µείωσή του κατά ποσό 565 χιλ. € σύµφωνα µε τα αναφερόµενα 
στην ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ. 
Στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσης, περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της ΑΕ 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι την 25η Μαίου 2007, λόγω απώλειας του ελέγχου της εν λόγω 
εταιρείας κατά την ηµεροµηνία αυτή, σε αντίθεση µε την προηγούµενη περίοδο που περιλαµβάνονται 
µέχρι 31/12/2006.  
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ  Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) Σηµ. 31η 
∆εκεµβρίου 

31η 
∆εκεµβρίου  

31η 
∆εκεµβρίου 

31η 
∆εκεµβρίου 

  2007  2006  2007  2006  
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ       
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       
Ενσώµατα πάγια 6 76 227.062  76 145 
Λοιπά άϋλα περιουσιακά στοιχεία 8 0 417  0 0 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 7 0 0  0 11.162 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 9 0 155  0 0 
Αλλα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 10 852 6.876  852 2.468 
Μη κυκλοφορούντα στοιχεία διαθέσιµα για πώληση 11 24.522 22.556  24.522 15.162 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 23 1 4.516  1 1 

Σύνολο µη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων  25.451 261.582  25.451 28.938 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       
Αποθέµατα 14 0 19.958  0 0 
Πελάτες  12 498 27.072  498 68 
Λοιπές απαιτήσεις 13 921 7.486  921 7 
Χρεόγραφα κατεχόµενα για εµπορικούς σκοπούς 15 0 244  0 0 
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 16 3 966  3 5 

Σύνολο  κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων  1.422 55.726  1.422 80 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων  26.873 317.308  26.873 29.017 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       
Ίδια Κεφάλαια        
Εκδοθέν κεφάλαιο 17 34.204 34.204  34.204 34.204 
Υπέρ το άρτιο έκδοση 18 32.135 54.398  32.135 32.135 
∆ιαφορές αναπροσαρµογής 6 0 20.911  0 0 

Συναλλαγµατικές διαφορές µετατροπής οικονοµικών 
εκµεταλλεύσεων εξωτερικού 

18 0 29 
 

0 0 

Αποθεµατικά 18 10.463 15.547  10.463 10.611 
Αποθεµατικό από δικαιώµατα προαίρεσης 18 0 499  0 0 
Σωρευµένες ζηµίες  (74.957) (124.292)  (74.957) (72.861) 

  1.845 1.296  1.845 4.089 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0 24.483  0 0 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  1.845 25.779  1.845 4.089 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις       
∆άνεια 21 120 40.098  120 0 
Υποχρεώσεις από συµβάσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 20 0 31.685  0 0 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 23 0 33.547  0 0 

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο 
από την υπηρεσία 

22 3 4.074 
 

3 3 

Επιχορηγήσεις ενσώµατων  ακινητοποιήσεων 24 0 10.968  0 0 
Έσοδα επόµενων χρήσεων 25 0 5.460  0 0 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 26 0 20.510  0 1.100 

Σύνολο µακρ/σµων υποχρεώσεων  123 146.343  123 1.103 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις       
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 19 7.049 35.022  7.049 7.318 
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 21 1.191 88.137  1.191 1.101 
Βραχυπρόθεσµο µέρος µακρ/σµων  δανείων 21 16.665 18.132  16.665 15.407 
Υποχρεώσεις από συµβάσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης 20 0 1.188  0 0 
Βραχυπρόθεσµο µέρος εσόδων επόµενων χρήσεων 25 0 370  0 0 
Επιχορηγήσεις ενσώµατων  ακινητοποιήσεων 24 0 2.337  0 0 

Σύνολο βραχ/σµων υποχρεώσεων  24.905 145.186  24.905 23.825 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων & υποχρεώσεων  26.873 317.308  26.873 29.017 

Για την συγκρισιµότητα των κονδυλίων, έγινε αναµόρφωση των ιδίων κεφαλαίων της χρήσης 2006 της 
εταιρείας και του οµίλου, σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στην ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ. 
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Στα ενοποιηµένα στοιχεία του ισολογισµού της 31/12/2007, δεν περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, λόγω απώλειας του ελέγχου της εν λόγω εταιρείας πριν από την ηµεροµηνία αυτή, 
σε αντίθεση µε την προηγούµενη περίοδο. 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ           
             

  
Κοινές & 

προνοµιούχες 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο ∆ιαφορά ∆ιαφορές  Σωρ. Συν/κές  

Αναλογία 
µετόχων ∆ικ.  

  Μετοχές Εκδοθέν Υπέρ 
άρτιο 

Αναπρ/γής Αποθεµατικά ζηµίες διαφορές Υπεραξία µητρικής τρίτων Σύνολο 

Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2005  28.503.420 34.204 62.739 7.498 14.172 -115.599 9 0 3.023 24.514 27.537 
Μεταβολές στις λογιστικές αρχές και 
µεθόδους, λάθη             2.258   2.258            0  2.258 
Αναπροσαρµοσµένο υπόλοιπο 31ης 
∆εκεµβρίου 2005 Α 28.503.420 34.204 62.739 7.498 14.172 -113.341 9 0 5.281 24.514 29.795 
Μεταβολές στα ίδια κεφάλαια 
κεφάλαια για την χρήση 2006             
∆ιαφορά αναπροσαρµογής παγίων     13.030     13.030 31.889 44.919 
∆ιαφορά αναβαλλόµενου φόρου (32%-
29%) επί διαφοράς αναπροσαρµογής   0 0 297 0 0 0 0 297 838 1.135 
Σχηµατισµός ειδικού αποθεµατικού για 
δικαιώµατα προαίρεσης   0 0 0 176 0 0 0 176 443 619 
Συναλλαγµατικές διαφορές    0 0 0 0 0 19 0 19 -52 -33 
Σύνολο κερδών (ζηµιών) καταχωρηθέντων 
απ' ευθείας στα ίδια κεφάλαια  0 0 0 13.327 176 0 19 0 13.523 33.117 46.640 
Καθαρή ζηµία χρήσεως 1.1.2006 - 
31.12.2006       -16.711   -16.711 -37.395 -54.106 
Σύνολο κερδών (ζηµιών) 
καταχωρηθέντων στην χρήση 2006 Β 0 0 0 13.327 176 -16.711 19 0 -3.188 -4.278 -7.466 
Αύξηση συµµετοχής στην FANCO AE.   0 0 108 33 -532 0 820 430 -372 58 
Μείωση συµµετοχής στην ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ 
ΝΑΟΥΣΗΣ ΑΕ.   0 -8.341 -1.616 -1.793 13.049 0 -1.862 -562 903 341 
ΑπορρόφησηFANCO A.E.   0 0 1.291 2.969 -7.932 0 867 -2.804 2.189 -616 
Απορρόφηση ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΡΟ∆ΟΠΗΣ Α.Ε.   0 0 303 246 -2.748 0 4.043 1.843 912 2.755 
Απορρόφηση GALLOP Α.Ε.   0 0 0 242 79 0 -24 297 614 911 
∆ιαγραφή υπεραξίας   0 0 0 0 3.845 0 -3.845 0 0 0 
Σύνολο συναλλαγών µε κατόχους 
µετοχών Γ 0 0 -8.341 86 1.697 5.760 0 0 -797 4.247 3.450 
Σύνολο µεταβολών στα ίδια κεφάλαια 
για την χρήση 1/1-31/12/06 ∆=Β+Γ 0 0 -8.341 13.413 1.873 -10.951 19 0 -3.985 -31 -4.016 
Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2006 Ε=Α+∆ 28.503.420 34.204 54.398 20.911 16.046 -124.292 29 0 1.296 24.483 25.779 
             

             
Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2006  28.503.420 34.204 54.398 20.911 16.046 -124.857 29 0 731 24.483 25.214 
Μεταβολές στις λογιστικές αρχές και 
µεθόδους, λάθη             565   565  565 
Αναπροσαρµοσµένο υπόλοιπο 31ης 
∆εκεµβρίου 2006 Α 28.503.420 34.204 54.398 20.911 16.046 -124.292 29 0 1.296 24.483 25.779 
Μεταβολές στα ίδια κεφάλαια 
κεφάλαια για την χρήση 2007             
∆ιαφορά αναβαλλόµενου φόρου (29%-
25%) επί διαφοράς αναπροσαρµογής   0 0 1.173 0 0 0 0 1.173 2.871 4.044 
∆ιαφορά αναπροσαρµογής πωληθέντων 
µηχανηµάτων   0 0 -11 0 11 0 0 0 0 0 
Συναλλαγµατικές διαφορές    0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
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Τακτοποίηση λογαριασµών    0 0 0 -148 148 0 0 0 0 0 
Σύνολο κερδών (ζηµιών) καταχωρηθέντων 
απ' ευθείας στα ίδια κεφάλαια  0 0 0 1.162 -148 159 0 0 1.173 2.872 4.045 
Κέρδη (ζηµίες) από αποτίµηση επενδύσεων 
διαθέσιµων για πώληση        -1.802   -1.802  -1.802 
Καθαρή ζηµία χρήσεως 1.1.2007 - 
31.12.2007       -2.961   -2.961 -13.278 -16.239 
Σύνολο κερδών (ζηµιών) 
καταχωρηθέντων στην χρήση Β 0 0 0 1.162 -148 -4.604 0 0 -3.590 -10.406 -13.996 
Μη ενοποίηση της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ λόγω απώλειας 
ελέγχου   0 -22.263 -22.073 -5.435 53.939 -29 0 4.139 -14.077 -9.938 
Σύνολο συναλλαγών µε κατόχους 
µετοχών Γ 0 0 -22.263 -22.073 -5.435 53.940 -29 0 4.140 -14.077 -9.938 
Σύνολο µεταβολών στα ίδια κεφάλαια 
για την χρήση 2007 ∆=Β+Γ 0 0 -22.263 -20.911 -5.583 49.335 -29 0 549 -24.483 -23.934 
Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2007 Ε=Α+∆ 28.503.420 34.204 32.135 0 10.463 -74.957 0 0 1.845 0 1.845 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 
Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

       
 

         

  
Κοινές & 

προνοµιούχες 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο ∆ιαφορά ∆ιαφορές  Σωρευµένες  

  Μετοχές Εκδοθέν υπέρ άρτιο Αναπρ/γής Αποθεµατικά Ζηµίες Σύνολο 

Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2005  28.503.420 34.204 32.135 0 10.611 -73.510 3.440 
Μεταβολές στις λογιστικές αρχές και µεθόδους, 
λάθη  0 0 0 0 0            2.258 2.258 
Αναπροσαρµοσµένο υπόλοιπο 31ης 
∆εκεµβρίου 2005 Α 28.503.420 34.204 32.135 0 10.611 -71.252 5.698 
Μεταβολές στα ίδια κεφάλαια για την 
χρήση 1/1-31/12/06         
Καθαρή ζηµία χρήσεως 1.1.2006 - 31.12.2006  0 0 0 0 0 -1.609 -1.609 
Σύνολο µεταβολών στα ίδια κεφάλαια για 
την χρήση 1/1-31/12/06 Β 0 0 0 0 0 -1.609 -1.609 
Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2006 Γ=Α+Β 28.503.420 34.204 32.135 0 10.611 -72.861 4.089 
 
 
 
         
Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2006  28.503.420 34.204 32.135 0 10.611 -75.684 1.266 
Μεταβολές στις λογιστικές αρχές και µεθόδους, 
λάθη  0 0 0 0 0            2.823 2.823 
Αναπροσαρµοσµένο υπόλοιπο 31ης 
∆εκεµβρίου 2006 Α 28.503.420 34.204 32.135 0 10.611 -72.861 4.089 
Μεταβολές στα ίδια κεφάλαια για την 
περίοδο 1/1-31/12/07         
Τακτοποίηση λογαριασµών  0 0 0 0 -148 148 0 
Κέρδη από αποτίµηση επενδύσεων διαθέσιµων 
για πώληση   

  
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 -1.802 

 
-1.802 

Καθαρή ζηµία χρήσεως 1.1.2007 - 31.12.2007  0 0 0 0 0 -442 -442 
Σύνολο µεταβολών στα ίδια κεφάλαια για 
την χρήση 1/1-31/12/06 Β 0 0 0 0 -148 -2.096 -2.244 
Υπόλοιπο 31ης ∆εκεµβρίου 2007 Γ=Α+Β 28.503.420 34.204 32.135 0 10.463 -74.957 1.845 

 
Η εταιρεία, κατά την πρώτη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων µε βάση τα ∆.Λ.Π. και στη συνέχεια 
µέχρι 31/12/2006 πραγµατοποιούσε πρόβλεψη για καταβολή τόκων στους Προνοµιούχους Μετόχους 6% 
επί της ονοµαστικής αξίας, σύµφωνα µε το καταστατικό, για κάθε χρήση από την χρήση 2002 
(συµπεριλαµβανοµένης) λόγω ανυπαρξίας κερδών προς διανοµή. Τέτοια υποχρέωση όµως δεν υφίσταται, 
καθότι αυτή δηµιουργείται από την πλήρωση των προϋποθέσεων του άρθρου 44α του Κ.Ν. 2190/20. 
Ειδικότερα, σύµφωνα µε το άρθρο 44α παράγραφος 2 του Κ.Ν.2190/20, όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 
37 του Π.∆.409/86 (ισχύς από 1/1/87), ‘’ ………. το ποσό που διανέµεται στους Μετόχους δεν µπορεί να 
υπερβαίνει το ποσό των αποτελεσµάτων της τελευταίας χρήσης που έχει λήξει, προσαυξηµένο µε τα 
κέρδη που προέρχονται από προηγούµενες χρήσεις και τα αποθεµατικά για τα οποία επιτρέπεται και 
αποφασίστηκε από την Γενική Συνέλευση η διανοµή τους και µειωµένο κατά το ποσό των ζηµιών 
προηγούµενων χρήσεων και τα ποσά που επιβάλλεται να διατεθούν για το σχηµατισµό αποθεµατικών 
σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό ……….’’  
Σύµφωνα δε µε την παράγραφο 3 του εν λόγω άρθρου 44α ‘’ ………. η έννοια της διανοµής των 
προηγούµενων παραγράφων 1 και 2 περιλαµβάνει ιδίως την καταβολή των µερισµάτων και τόκων από 
µετοχές’’. 
Επειδή δε η εταιρεία δεν έχει τις ως άνω προϋποθέσεις και εκ λάθους είχε πραγµατοποιήσει την εν λόγω 
πρόβλεψη συνολικού ποσού ευρώ 2.823 χιλ., προχώρησε στην χρήση 2007, αναστρέφοντας την 
σχηµατισµένη πρόβλεψη, στην διόρθωση  των ιδίων κεφαλαίων της 31/12/2005 (1/1/06) κατά ευρώ 
2.258 χιλ. και στην διόρθωση  των ιδίων κεφαλαίων και των αποτελεσµάτων κατά ευρώ 565 χιλ. για τη 
χρήση 2006. 
 
Ο συνολικός αριθµός µετοχών είναι 28.503.420 και το µετοχικό κεφάλαιο 34.204.104 €.  
Ο αριθµός των κοινών µετοχών είναι 20.663.047 και τους αναλογεί µετοχικό κεφάλαιο 24.795.656,40 €. 
Ο αριθµός των προνοµιούχων µετοχών είναι 7.840.373 και τους αναλογεί µετοχικό κεφάλαιο 9.408.447,60 
€. 
 
 
 
 
 



ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E. -  Ετήσιο ∆ελτίο χρήσης 2007 
21 

 
 

 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Λειτουργικές δραστηριότητες 
1/1- 

31/12/2007 
1/1- 

31/12/2006  
1/1- 

31/12/2007 
1/1- 

31/12/2006 
Εισπράξεις από απαιτήσεις  31.196 71.264  189 1.641 
Πληρωµές σε προµηθευτές, εργαζόµενους κτλ (40.702) (66.282)  (252) (1.393) 
Πληρωµές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων (2.146) (2.696)  (58) (810) 
Τόκοι πληρωθέντες (4.195) (11.457)  (1) (991) 

Σύνολο εισροών / εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (15.847) (9.171)  (122) (1.554) 
Επενδυτικές δραστηριότητες      
Πληρωµές για την απόκτηση ενσώµατων και άϋλων παγίων (140) (144)  0 0 
Εισπράξεις από πώληση ενσώµατων και άϋλων παγίων 151 1.312  0 4 
Εισπράξεις (πληρωµές) από πώληση (αγορά) θυγατρικών, συγγενών κτλ. 1.500 248  0 181 

Εισπράξεις (πληρωµές) από πώληση (αγορά) επενδυτικών τίτλων 
(µετοχών. αξιογράφων) 0 1.351  0 1.351 
Σύνολο εισροών / εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 1.511 2.767  0 1.536 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες      

Εισπράξεις από µετόχους έναντι αυξήσεως κεφαλαίου 12.104 0  0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 15.665 26.544  120 16 
Εξοφλήσεις δανείων (13.816) (17.633)  0 0 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεωλύσια) (580) (2.236)  0 0 
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 13.373 6.675  120 16 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) (963) 270   (2) (2) 
Ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα έναρξης περιόδου 966 696  5 7 

Ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα λήξης περιόδου 3 966  3 5 

 
 

Στις ενοποιηµένες ταµιακές ροές της χρήσης 1/1-31/12/2007, περιλαµβάνονται οι ενοποιηµένες ταµιακές 
ροές της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ από 1/1/2007µέχρι τις 25/5/2007, λόγω απώλειας του 
ελέγχου της εν λόγω εταιρείας κατά την ηµεροµηνία αυτή, σε αντίθεση µε την προηγούµενη χρήση που 
περιλαµβάνονται από 1/1-31/12/2006.  
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Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων 
 
1. Γενικές πληροφορίες 
Η εταιρεία Κλωνατέξ είναι εταιρεία συµµετοχών, µε συµµετοχές στην Κλωστοϋφαντουργία  και στον 
τουρισµό.  
Στον τοµέα της Κλωστοϋφαντουργίας ο Όµιλος δραστηριοποιείται µέσω της συµµετοχής του κατά 
15,95% στη εταιρεία ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΕ. 
Στον τοµέα τουρισµού ο Όµιλος δραστηριοποιείται µέσω της συµµετοχής του κατά 9,66% στη εταιρεία 
ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε.  
Η εταιρεία ΚΛΩΝΑΤΕΞ έχει την µορφή της Ανωνύµου Εταιρείας και είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών. Έχει την έδρα της στο Περιστέρι, Κηφισού & Κωνσταντινουπόλεως 1 και η διεύθυνσή της στο 
διαδίκτυο είναι www.klonatex.com. Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2007 (1/1-31/12/07) 
εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 28η Μαρτίου 2008. 
 
1.2 Σηµαντικά γεγονότα 
Κατά την διάρκεια της προηγούµενης αλλά και της τρέχουσας χρήσης συνέβησαν σηµαντικά γεγονότα στο 
πλαίσιο της λειτουργικής και χρηµατοοικονοµικής αναδιάρθρωσης των εταιρειών του Οµίλου µε σκοπό την 
επίτευξη µακροπρόθεσµης βιωσιµότητας και ανάπτυξης. Ειδικότερα όπως είναι ήδη γνωστό, στις 
15.03.2006 ο Όµιλος εταιριών ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΕ (πρώην ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΝΑΟΥΣΗΣ ΑΕ) 
και οι πιστώτριες Τράπεζες Εθνική, Εµπορική, Αγροτική, Alpha Bank και EFG Eurobank, κατέληξαν σε 
συµφωνία επί της χρηµατοδότησης του επιχειρησιακού σχεδίου αναδιάρθρωσης του Οµίλου καθώς και επί 
της αναχρηµατοδότησης του συνολικού τραπεζικού δανεισµού του Οµίλου και της χρηµατοδότησης του 
κεφαλαίου κίνησης. Σκοπός της συµφωνίας αυτής, την οποία η ΚΛΩΝΑΤΕΞ υπέγραψε ως εγγυητής, είναι η 
εξυγίανση και ανάκαµψη του Οµίλου.  
Μέχρι 25/5/2007, η ΚΛΩΝΑΤΕΞ ήταν µητρική  της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µε ποσοστό 
συµµετοχής 29,01% και για τον λόγο αυτό την συµπεριλάµβανε στις ενοποιηµένες οικονοµικές της 
καταστάσεις µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης. Την ηµεροµηνία αυτή λόγω µετατροπής των 
µετατρέψιµων οµολογιών της σε µετοχές, η εταιρεία EUROPEAN TEXTILES INVESTMENTS LTD απέκτησε 
το 30,13% των µετοχών της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και κατέστη ο µεγαλύτερος Μέτοχος. 
Έτσι η ΚΛΩΝΑΤΕΞ απώλεσε τον έλεγχο της  ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ λόγω του περιορισµού 
της συµµετοχής της στο 15,95% και κατά συνέπεια στις οικονοµικές της καταστάσεις της τρέχουσας 
χρήσης από  30/6/2007 και µετά ενοποιεί µόνο τα αποτελέσµατα και τις ταµιακές ροές της εν λόγω 
εταιρείας µέχρι την ως άνω ηµεροµηνία 25/5/2007.  
Στις 17/7/2007 η ΚΛΩΝΑΤΕΞ ασκώντας το δικαίωµα προαίρεσης το οποίο προβλέπεται από την σύµβαση 
κτήσεως της συµµετοχής της στην ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε, ζήτησε από τον αντισυµβαλλόµενο την αγορά της 
συµµετοχής της. Ο αντισυµβαλλόµενος, ενεργώντας αντισυµβατικά ισχυρίσθηκε ότι το δικαίωµα της 
ΚΛΩΝΑΤΕΞ  έχει παραγραφεί και αρνήθηκε να υλοποιήσει την υποχρέωσή του. Κατόπιν αυτού η εταιρεία 
προσέφευγε στη ∆ιαιτησία όπως προβλέπει η σύµβαση και στην δικαιοσύνη για την διασφάλιση της 
απαίτησης, πιστεύει δε ότι θα δικαιωθεί. 
Επειδή µε βάση τον ισολογισµό της 31/12/2006 το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας (πριν την 
αναµόρφωση) ήταν µικρότερο του 10% του µετοχικού κεφαλαίου, συνέτρεχε περίπτωση εφαρµογής του 
άρθρου 48 παρ.1.γ. του Κ.Ν. 2190/20. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έθεσε το θέµα στην τακτική Γενική 
Συνέλευση, η οποία το εξουσιοδότησε  να συγκαλέσει έκτακτη Γενική Συνέλευση µε θέµατα µεταξύ άλλων 
την µείωση του µετοχικού κεφαλαίου, την αύξηση µε καταβολή µετρητών ή και όποιο άλλο θέµα 
απαιτείται για την αποκατάσταση της σχέσης µετοχικό κεφάλαιο προς ίδια κεφάλαια στα όρια που 
προβλέπονται από το νόµο. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο συγκάλεσε έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 29 
Αυγούστου 2007 για λήψη απόφασης σχετικά µε τα εν λόγω θέµατα. Η εν λόγω Συνέλευση καθώς και οι 
επαναληπτικές τις δεν είχαν την απαιτούµενη αυξηµένη απαρτία και κατόπιν αυτού η Β’ επαναληπτική της 
8 Οκτωβρίου αποφάσισε την αναβολή εξέτασης των θεµάτων που απαιτούσαν αυξηµένη απαρτία για την 
Τετάρτη 7 Νοεµβρίου 2007, ώστε εν τω µεταξύ να επιτευχθεί η απαιτούµενη απαρτία µε την συµµετοχή 
και άλλων µετόχων. Το Υπουργείο Ανάπτυξης, µε την υπ’αριθµ.Κ2-15033/25.10.2007 επιστολή του, 
γνωστοποίησε στην Εταιρεία, ότι επειδή η Β’ επαναληπτική έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
8/10/2007 δεν είχε την απαιτούµενη απαρτία δεν είχε και την δυνατότητα αναβολής της εξέτασης 
θεµάτων που απαιτούσαν εξαιρετική απαρτία και κατόπιν αυτού το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφάσισε τη 
σύγκλιση νέας έκτακτης Γενικής Συνέλευσης για τις 21 Νοεµβρίου και περίπτωση µη απαρτίας Α΄ 
επαναληπτική στις 3 ∆εκεµβρίου και περίπτωση µη απαρτίας Β΄ επαναληπτική στις 17 ∆εκεµβρίου. Οι εν 
λόγω συνελεύσεις, λόγω της µεγάλης διασποράς κυρίως, δεν είχαν την απαιτούµενη απαρτία και το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο επανέλαβε την εν λόγω διαδικασία µε την πρόσκληση νέας Γενικής Συνέλευσης για 
τις 18 Ιανουαρίου 2008 µε επαναληπτικές στις 7 Φεβρουαρίου και 27 Φεβρουαρίου. Η Β΄ επαναληπτική 
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Γ.Σ. της 27 Φεβρουαρίου των µετόχων που κατέχουν κοινές µετοχές, είχε την απαιτούµενη απαρτία και 
έλαβε αποφάσεις επί των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. Αντίθετα η αντίστοιχη Γ.Σ των µετόχων που 
κατέχουν προνοµιούχες µετοχές δεν είχε την απαιτούµενη απαρτία και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο επανέλαβε 
την εν λόγω διαδικασία µε την πρόσκληση νέας Γ.Σ. µόνον των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες 
µετοχές για τις  20 Μαρτίου 2008 µε επαναληπτικές στις 2 Απριλίου και 14 Απριλίου µε την ελπίδα ότι θα 
επιτευχθεί η απαιτούµενη απαρτία και θα ληφθούν ανάλογες αποφάσεις, ώστε να αποκατασταθεί σχέση 
των ιδίων κεφαλαίων προς το µετοχικό κεφάλαιο, όπως προβλέπεται.  
 
 
2. Οι σηµαντικές λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί ο Όµιλος 
 
2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου και οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας έχουν 
συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (στο εξής ∆ΠΧΠ) για 
πρώτη φορά από 1/1/2005.  
Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός από τα 
ακίνητα που έχουν αναπροσαρµοστεί και τα χρηµατοπιστωτικά µέσα που έχουν αποτιµηθεί στην εύλογη 
αξία τους. Οι κυριότερες λογιστικές αρχές περιγράφονται κατωτέρω. 
Η κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί την χρήση λογιστικών 
εκτιµήσεων και την άσκηση κρίσεως για την εφαρµογή των λογιστικών αρχών που ακολουθούνται.  
 
2.2 Ενοποίηση 
 
Θυγατρικές επιχειρήσεις 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και 
των εταιρειών που ελέγχονται από αυτήν. Ειδικότερα στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της 
31/12/2007 περιλαµβάνονται µόνο τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα και οι ταµιακές ροές  µέχρι τις 
25/5/2007 της ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ Α.Ε., η οποία ενοποιεί τις ΕΛΙΞ Α.Ε., BULFANCO A.D., 
TEXTILKO E.O.O.D., ALFAN S.A. και KAVASCO LTD µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης και την DELAN 
INVESTMENTS LTD µε την µέθοδο της καθαρής θέσης, λόγω απώλειας του ελέγχου κατά την ηµεροµηνία 
αυτή.  
Έλεγχος επιτυγχάνεται όπου η εταιρεία έχει την εξουσία να καθορίζει τις χρηµατοοικονοµικές και 
λειτουργικές αποφάσεις µιας οικονοµικής µονάδας µε σκοπό την απόκτηση οφέλους από τις 
δραστηριότητες της. 
Κατά την εξαγορά µιας επιχείρησης αποτιµώνται, στην εύλογη αξία τους, τα στοιχεία του ενεργητικού, του 
παθητικού καθώς και οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις της κατά την ηµεροµηνία εξαγοράς. 
Το κόστος της εξαγοράς, κατά το ποσό που υπερβαίνει την εύλογη αξία του εξαγοραζόµενου καθαρού 
ενεργητικού (ενεργητικό – παθητικό – ενδεχόµενες υποχρεώσεις), καταχωρείται ως υπεραξία τη χρήση 
στην οποία έγινε η εξαγορά. 
Στην περίπτωση που το κόστος εξαγοράς είναι µικρότερο της ανωτέρω εύλογης αξίας αυτή η διαφορά 
καταχωρείται στα αποτελέσµατα της χρήσης εντός της οποίας έγινε η εξαγορά. 
Τα δικαιώµατα της µειοψηφίας καταχωρούνται κατά την αναλογία τους επί της εύλογης αξίας. 
Σε επόµενες χρήσεις, τυχόν ζηµίες µερίζονται στη µειοψηφία κατ’ αναλογία, επιπλέον των δικαιωµάτων 
µειοψηφίας . 
Τα αποτελέσµατα των εξαγοραζόµενων ή πωλούµενων θυγατρικών εντός της χρήσεως, περιλαµβάνονται 
στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως από ή έως την ηµεροµηνία εξαγοράς ή πώλησης, 
αντίστοιχα. 
Οι οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών προσαρµόζονται κατάλληλα, ώστε να συντάσσονται βάσει 
των λογιστικών αρχών του οµίλου. 
Οι διεταιρικές συναλλαγές, διαιτερικά υπόλοιπα, διεταιρικά έσοδα και έξοδα και διεταιρικά αποτελέσµατα 
απαλείφονται κατά την ενοποίηση. 
 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 
Συγγενής είναι η οικονοµική µονάδα στην οποία ο όµιλος ασκεί σηµαντική επιρροή, αλλά όχι έλεγχο ή από 
κοινού έλεγχο. Η ουσιώδης επιρροή ασκείται µέσω της συµµετοχής στις χρηµατοοικονοµικές και 
λειτουργικές αποφάσεις της οικονοµικής µονάδας. 
Τα αποτελέσµατα και τα περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού µιας συγγενούς, 
ενσωµατώνονται στις οικονοµικές καταστάσεις µε τη µέθοδο της καθαρής θέσεως, εκτός από την 
περίπτωση που κατατάσσεται ως διαθέσιµη προς πώληση (βλέπε κατωτέρω). 



ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E. -  Ετήσιο ∆ελτίο χρήσης 2007 
24 

 Οι επενδύσεις σε συγγενείς απεικονίζονται στον ισολογισµό στο κόστος, προσαρµοζόµενο στις 
µεταγενέστερες µεταβολές του µεριδίου του οµίλου στο καθαρό ενεργητικό της συγγενούς και 
λαµβάνοντας υπόψη τις τυχόν αποµειώσεις της αξίας µεµονωµένων επενδύσεων. Ζηµίες συγγενών 
επιχειρήσεων επιπλέον των δικαιωµάτων του οµίλου σε αυτές, δεν καταχωρούνται. 
Το κόστος της απόκτησης µιας συγγενούς, κατά το ποσό που υπερβαίνει την εύλογη αξία της αναλογίας 
του αποκτώµενου καθαρού ενεργητικού (ενεργητικό – παθητικό – ενδεχόµενες υποχρεώσεις), 
καταχωρείται ως υπεραξία στη χρήση στην οποία έγινε η απόκτηση, περιλαµβανόµενο στο λογαριασµό 
των επενδύσεων σε συγγενείς επιχειρήσεις. 
Στην περίπτωση που το κόστος απόκτησης είναι µικρότερο της ανωτέρω εύλογης αξίας αυτή η διαφορά 
καταχωρείται στα αποτελέσµατα της χρήσης εντός της οποίας έγινε η απόκτηση. 
Στις περιπτώσεις που ο όµιλος διενεργεί συναλλαγές µε µια συγγενή επιχείρηση, τα σχετικά κέρδη και οι 
ζηµίες απαλείφονται  κατά το ποσοστό συµµετοχής του οµίλου στη συγκεκριµένη συγγενή. Τυχόν ζηµίες 
σε συναλλαγές παρέχουν αποδείξεις αποµείωσης της αξίας  του µεταβιβαζόµενου στοιχείου του 
ενεργητικού, περίπτωση στην οποία διενεργείται σχετική πρόβλεψη αποµείωσης. 
 
2.3 Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 
Τα µη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία 
µεταξύ της αναπόσβεστης και της εύλογης αξίας µείον το κόστος που απαιτείται για την πώληση. Τα µη 
κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία κατατάσσονται ως διαθέσιµα για πώληση εφόσον βρίσκονται εκτός 
εκµετάλλευσης ή είναι διαθέσιµα για άµεση πώληση και για τα οποία η διοίκηση έχει ξεκινήσει ενέργειες 
για την εκποίησή τους.  
 
2.4 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών προκειµένου να 
παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από 
εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Στην περίπτωσή µας όλα τα προϊόντα και οι υπηρεσίες 
περιλαµβάνονται στον κλωστοϋφαντουργικό τοµέα. Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική 
περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους 
και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 
 
2.5 Συναλλαγµατικές µετατροπές 
(α) Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης. 
Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου, αποτιµώνται µε χρήση του 
νοµίσµατος του οικονοµικού περιβάλλοντος, µέσα στο οποίο κάθε εταιρεία λειτουργεί (λειτουργικό 
νόµισµα). Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό 
νόµισµα της µητρικής εταιρείας. 
(β) Συναλλαγές και υπόλοιπα 
Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα βάσει των ισοτιµιών που 
υφίστανται κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. 
Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από µετατροπή των νοµισµατικών 
στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα κατά την διάρκεια της περιόδου και κατά την ηµεροµηνία 
ισολογισµού µε τις υπάρχουσες ισοτιµίες, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 
(γ) Εταιρείες του Οµίλου 
Η µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου οι οποίες έχουν διαφορετικό 
λειτουργικό νόµισµα από την µητρική γίνονται ως εξής:  
α)Τα νοµισµατικά στοιχεία µετατρέπονται σε € µε βάση την επίσηµη ισοτιµία της ηµεροµηνίας του 
Ισολογισµού. 
β) Τα µη νοµισµατικά στοιχεία µετατρέπονται µε βάση τις ιστορικές ισοτιµίες. 
γ)Τα ιδία κεφάλαια µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που υπάρχουν κατά την ηµεροµηνία που προέκυψαν.  
δ)Τα έξοδα και τα έσοδα µετατρέπονται µε τις µέσες ισοτιµίες περιόδου εκτός εάν οι συναλλαγµατικές 
ισοτιµίες έχουν σηµαντική διακύµανση.  
Οι προκύπτουσες συναλλαγµατικές διαφορές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων και 
µεταφέρονται στα αποτελέσµατα µε την πώληση των επιχειρήσεων αυτών.  
 
2.6 Ενσώµατα πάγια 
Τα ενσώµατα πάγια, εκτός των παραγωγικών ακινήτων και µηχανηµάτων, αποτιµώνται στο κόστος 
κτήσεως µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις και τις ζηµίες αποµείωσης. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει 
όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Το κόστος µπορεί επίσης να 



ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E. -  Ετήσιο ∆ελτίο χρήσης 2007 
25 

περιλαµβάνει κέρδη ή ζηµίες από αντιστάθµιση του συναλλαγµατικού κινδύνου κατά την αγορά αυτών 
των στοιχείων τα οποία είχαν καταχωρηθεί σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων.  
Οι δαπάνες που πραγµατοποιούνται σε µεταγενέστερες χρήσεις αυξάνουν τη λογιστική αξία των 
ενσωµάτων παγίων µόνο εάν πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν στον όµιλο µελλοντικά οικονοµικά οφέλη 
και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα 
αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 
Τα παραγωγικά ακίνητα και µηχανήµατα αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους, η οποία προσδιορίζεται  από 
ανεξάρτητους εκτιµητές, µειωµένες κατά τις µεταγενέστερα σωρευµένες αποσβέσεις και ζηµίες 
αποµείωσης. Τα ακίνητα και τα µηχανήµατα αναπροσαρµόζονται σε τακτά χρονικά διαστήµατα ούτως 
ώστε η αναπόσβεστες αξίες να µην διαφέρουν από τις εύλογες αξίες κατά τις ηµεροµηνίες κλεισίµατος του 
ισολογισµού. 
Αυξήσεις στην λογιστική αξία των παραγωγικών ακινήτων που προκύπτουν από αναπροσαρµογές στην 
εύλογη αξία καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων, εκτός εάν αφορά σε αναστροφή 
µειωτικής αναπροσαρµογής (υποτίµησης) συγκεκριµένου ακινήτου που είχε καταχωρηθεί στα έξοδα. Σε 
αυτή την περίπτωση ισόποσο µέρος της αναπροσαρµογής καταχωρείται στα έσοδα. 
Μειώσεις στη λογιστική αξία, που προκύπτουν από την αναπροσαρµογή, καταχωρούνται στα έξοδα αφού 
πρώτα διαγραφεί το τυχόν σχηµατισµένο αποθεµατικό αναπροσαρµογής για το συγκεκριµένο περιουσιακό 
στοιχείο.  
Κατά την πώληση των ενσωµάτων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και της 
λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. Για τα παραγωγικά ακίνητα 
και µηχανήµατα που αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεµατικό αναπροσαρµογής που 
υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται στα κέρδη εις νέον.  
Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε 
ετήσιο ισολογισµό. 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι διαφορές 
(αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα. 
Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων 
υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στη ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 
 

Κτίρια 30-50 ΕΤΗ 
Μηχανολογικός εξοπλισµός 8-25 ΕΤΗ 
Αυτοκίνητα 4-6 ΕΤΗ 
Λοιπός εξοπλισµός 4-5 ΕΤΗ 

 
2.7 Κόστος δανεισµού 
Το κόστος του δανεισµού που σχετίζεται άµεσα µε την απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή περιουσιακών 
στοιχείων, η ολοκλήρωση των οποίων απαιτεί σηµαντικό χρόνο, προστίθεται στο κόστος τους, µέχρι το 
χρόνο που είναι ουσιαστικά έτοιµα προς χρήση ή προς πώληση. 
Τα έσοδα που προέρχονται από την προσωρινή τοποθέτηση των δανειακών κεφαλαίων που προορίζονται 
για απόκτηση των ανωτέρω περιουσιακών στοιχείων αφαιρείται από το αντίστοιχο δανειακό κόστος. 
Τα άλλα κόστη δανεισµού καταχωρούνται στα αποτελέσµατα στη χρήση που προκύπτουν. 
 
2.8 Άϋλα περιουσιακά στοιχεία  
Η απόκτηση λογισµικού και/ή οι άδειες χρήσης αυτού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις 
αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής 
των στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 4 έως 5 έτη. 
Οι δαπάνες που απαιτούνται για την ανάπτυξη και διατήρηση του λογισµικού καταχωρούνται ως έξοδα 
όταν γίνονται.   
 
2.9 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων εκτός της υπεραξίας. 
Τα περιουσιακά στοιχεία, ανεξαρτήτως του εάν υπόκεινται σε απόσβεση ή όχι, ελέγχονται για αποµείωση 
της αξίας τους, όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία 
είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος 
και της αξίας χρήσεως του περιουσιακού στοιχείου. Η αξία χρήσης προσδιορίζεται µε προεξόφληση των 
µελλοντικών ροών µε το κατάλληλο προεξοφλητικό επιτόκιο. 
Εάν η ανακτήσιµη αξία είναι µικρότερη της αναπόσβεστης, τότε η αναπόσβεστη αξία µειώνεται έως το 
ύψος της ανακτήσιµης. 
Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα της χρήσης κατά την οποία 
προκύπτουν, εκτός εάν το περιουσιακό στοιχείο έχει αναπροσαρµοστεί, οπότε η ζηµία αποµείωσης µειώνει 
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το αντίστοιχο αποθεµατικό αναπροσαρµογής. 
Όταν σε µεταγενέστερη χρήση η ζηµία αποµείωσης πρέπει να αναστραφεί, η αναπόσβεστη αξία του 
περιουσιακού στοιχείου αυξάνεται έως το ύψος της αναθεωρηµένης εκτίµησης της ανακτήσιµης αξίας, στο 
βαθµό που η νέα αναπόσβεστη αξία δεν υπερβαίνει την αναπόσβεστη αξία που θα είχε προσδιοριστεί εάν 
δεν είχε καταχωρηθεί η ζηµία αποµείωσης σε προηγούµενες χρήσεις. 
Η αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης καταχωρείται στα έσοδα, εκτός εάν το περιουσιακό στοιχείο έχει 
αναπροσαρµοστεί, οπότε αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης αυξάνει το αντίστοιχο αποθεµατικό 
αναπροσαρµογής. 
Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές 
µονάδες δηµιουργίας ταµιακών ροών. 
 
2.10 Επενδύσεις 
α) ∆άνεια και απαιτήσεις 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή προσδιορισµένες 
πληρωµές και τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές. ∆ηµιουργούνται όταν ο όµιλος δίδει 
χρήµατα ή παρέχει αγαθά και υπηρεσίες και δεν υπάρχει πρόθεση για την πώληση αυτών των στοιχείων. 
β) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία δεν µπορούν να ενταχθούν 
σε κάποια από τις ανωτέρω κατηγορίες. Περιλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
εφόσον η ∆ιοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα ρευστοποιήσει µέσα σε 12 µήνες από την ηµεροµηνία 
Ισολογισµού. 
Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων καταχωρούνται κατά την ηµεροµηνία της εµπορικής 
συναλλαγής που είναι και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. 
Οι επενδύσεις αρχικά καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους η οποία προσαυξάνεται µε τις άµεσα 
επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, µε εξαίρεση όσον αφορά τις άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή 
δαπάνες, τα στοιχεία εκείνα που αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές καταχωρούµενες στα 
αποτελέσµατα. Οι επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµιακές ροές από τις επενδύσεις λήγει 
ή µεταβιβάζεται και ο όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που 
συνεπάγεται η ιδιοκτησία. Τα διαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται 
στην εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµίες καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων 
µέχρι τα στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα. Κατά την πώληση ή όταν 
χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στα αποτελέσµατα.  
Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγµατεύσιµα σε 
ενεργές αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές τους. Γα τα µη διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι 
εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης όπως προεξόφληση µελλοντικών 
ταµιακών ροών και µοντέλα αποτίµησης δικαιωµάτων προαίρεσης. 
Τα δάνεια και οι απαιτήσεις και οι διακρατούµενες ως την λήξη επενδύσεις, µεταγενέστερα αποτιµώνται 
στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του αποτελεσµατικού επιτοκίου. 
Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να οδηγούν 
στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία είναι αποµειωµένα. Για τους 
συµµετοχικούς τίτλους που έχουν ταξινοµηθεί ως διαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική µείωση της εύλογης αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν 
στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους 
κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. Οι ζηµιές αποµείωσης των συµµετοχικών 
τίτλων που καταχωρούνται στα αποτελέσµατα δεν αναστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων. 
 
2.11 Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιµης 
αξίας. Το κόστος κτήσεως προσδιορίζεται µε την µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους. Το κόστος των 
ετοίµων προϊόντων και των ηµιτελών αποθεµάτων περιλαµβάνει το κόστος των άµεσων υλικών, το άµεσο 
εργατικό κόστος και τα γενικά βιοµηχανικά έξοδα. Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος 
κτήσεως των αποθεµάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές 
πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν 
εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. 
 
2.12 Απαιτήσεις από πελάτες 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα αποτιµώνται 
στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου, αφαιρουµένων και των ζηµιών 
αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) καταχωρούνται όταν υπάρχει 
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αντικειµενική απόδειξη ότι ο όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση 
τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας 
των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµιακών ροών, 
προεξοφλουµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα 
αποτελέσµατα. 
 
2.13 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  
Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά τις καταθέσεις όψεως και τις 
βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 
 
2.14 Μετοχικό κεφάλαιο  
Το µετοχικό κεφάλαιο συµπεριλαµβάνει την ονοµαστική αξία του συνόλου των µετοχών. Το ποσό της 
διαφοράς από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο καταχωρίζεται σε ειδικό λογαριασµό τα δε έξοδα της 
αύξησης µειώνουν το προϊόν της έκδοσης.  
 
2.15 ∆ανεισµός 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους, µειωµένα µε τα κόστη για την πραγµατοποίηση 
της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµούνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του 
αποτελεσµατικού επιτοκίου. Λόγω της σχετικής σταθερότητας του επιτοκίου του λειτουργικού νοµίσµατος 
αλλά και του βραχυπρόθεσµου – µεσοπρόθεσµου χαρακτήρα των δανείων η ως άνω εύλογη αξία 
ταυτίζεται µε την ονοµαστική.  
Η εύλογη αξία του συστατικού µέρους που αφορά υποχρέωση ενός µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου 
προσδιορίζεται µε την χρήση του τρέχοντος επιτοκίου για ισοδύναµο µη µετατρέψιµο οµολογιακό δάνειο. 
Η υποχρέωση αυτή µεταγενέστερα αποτιµάται στο αναπόσβεστο κόστος µέχρι την άσκηση του 
δικαιώµατος µετατροπής ή την λήξη. Η διαφορά µεταξύ εύλογης αξίας της υποχρέωσης και του τιµήµατος 
που εισπράχθηκε από την έκδοση είναι η εύλογη αξία του δικαιώµατος µετατροπής και καταχωρείται ως 
αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια µετά την αφαίρεση των δαπανών για την έκδοση και του σχετικού φόρου 
εισοδήµατος. 
 
2.16 Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης του ισολογισµού 
που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.  
Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που ισχύουν κατά την 
ηµεροµηνία του Ισολογισµού.  
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει 
µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την 
αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 
 
2.17 Παροχές στο προσωπικό 
α) Βραχυπρόθεσµες παροχές 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο όταν 
καθίστανται δουλευµένες.  
β)Παροχές κατά την έξοδο από την υπηρεσία 
Ο όµιλος και η εταιρεία προσδιορίζει την µελλοντική υποχρέωση για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία µε βάση αναλογιστική µελέτη.  
Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών είναι η 
παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή µείον την εύλογη αξία των περιουσιακών 
στοιχείων του προγράµµατος και τις µεταβολές που προκύπτουν από τα ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη 
και ζηµίες και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσµευση της καθορισµένης παροχής υπολογίζεται από 
ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της µεθόδου της προβαλλόµενης πιστωτικής µονάδος (projected 
unit credit method). Για την προεξόφληση χρησιµοποιείται το επιτόκιο των µακροπροθέσµων οµολόγων 
του Ελληνικού ∆ηµοσίου.  
Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τις προσαρµογές µε βάση τα ιστορικά δεδοµένα 
και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευµένης υποχρέωσης, καταχωρούνται στα 
αποτελέσµατα µέσα στον αναµενόµενο µέσο ασφαλιστικό χρόνο των συµµετεχόντων στο πρόγραµµα. Το 
κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα µε εξαίρεση την περίπτωση που οι 
µεταβολές του προγράµµατος εξαρτώνται από τον εναποµένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζοµένων. 
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Στην περίπτωση αυτή το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσµατα µε την σταθερή µέθοδο 
µέσα στην περίοδο ωρίµανσης. 
 
2.18 Προβλέψεις 
Οι προβλέψεις καταχωρούνται όταν: 
- Υπάρχει µία παρούσα νόµιµη ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα γεγονότων του παρελθόντος, 
- Είναι πιθανόν ότι θ’ απαιτηθεί εκροή πόρων για διακανονισµό της δέσµευσης και, 
-Το απαιτούµενο ποσό µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. 
 
2.19 Καταχώριση εσόδων 
Τα έσοδα καταχωρούνται στην αξία τους προ ΦΠΑ και λοιπών φόρων και µετά τις εκπτώσεις και 
επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο διαγράφονται πλήρως. 
Η καταχώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
α) Πωλήσεις αγαθών 
Οι πωλήσεις αγαθών καταχωρούνται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται 
αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. Οι πωλήσεις γίνονται 
συνήθως επί πιστώσει.  
β) Παροχή υπηρεσιών 
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε σχέση µε 
το εκτιµώµενο συνολικό κόστος της. 
γ) Έσοδα από τόκους 
Τα έσοδα από τόκους καταχωρούνται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του αποτελεσµατικού 
επιτοκίου.  
δ) Μερίσµατα 
Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 
 
2.20 Μισθώσεις 
Μισθώσεις στις οποίες, ουσιαστικά όλοι οι κίνδυνοι και οι ωφέλειες της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τους 
εκµισθωτές ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις. 
Οι λοιπές µισθώσεις κατατάσσονται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. 
Εκµισθωτής 
Εισπράξεις που προκύπτουν από λειτουργικές µισθώσεις καταχωρούνται ως έσοδα µε βάση την σταθερή 
µέθοδο κατά την διάρκεια της µίσθωσης. 
Μισθωτής 
Πληρωµές µισθωµάτων βάσει λειτουργικών µισθώσεων καταχωρούνται στα έξοδα µε βάση την σταθερή 
µέθοδο κατά την διάρκεια της µίσθωσης. 
Περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται βάσει χρηµατοδοτικών µισθώσεων καταχωρούνται ως περιουσιακά 
στοιχεία του οµίλου αποτιµώµενα, κατά την σύναψη της µίσθωσης, στην εύλογη αξία τους ή εφόσον είναι 
µικρότερη στην παρούσα αξία των ελάχιστων πληρωτέων µισθωµάτων. Η σχετική υποχρέωση στον 
εκµισθωτή καταχωρείται στον ισολογισµό ως υποχρέωση από χρηµατοδοτική µίσθωση. Οι µισθωτικές 
πληρωµές µερίζονται σε χρηµατοοικονοµικό έξοδο και σε καταβολή υποχρέωσης µε τρόπο που να δίνει 
σταθερό επιτόκιο στο εκάστοτε υπόλοιπο της υποχρέωσης. Το χρηµατοοικονοµικό έξοδο καταχωρείται 
στα έξοδα εκτός εάν σχετίζεται άµεσα µε περιουσιακό στοιχείο (βλέπε ανωτέρω) 
 
2.21 ∆ιανοµή µερισµάτων 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής καταχωρείται ως υποχρέωση στις ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
 
2.22 Κρατικές επιχορηγήσεις 
Οι κρατικές επιδοτήσεις για εκπαίδευση προσωπικού ή άλλα έξοδα καταχωρούνται στα έσοδα βάσει της 
αρχής της συσχέτισης των εσόδων µε τα έξοδα και απεικονίζονται στα αποτελέσµατα διακεκριµένα από τα 
αντίστοιχα έξοδα. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται σε πάγια περιουσιακά στοιχεία 
καταχωρούνται στις υποχρεώσεις (µακροπρόθεσµες ή βραχυπρόθεσµες) ως επιχορηγήσεις ενσώµατων 
ακινητοποιήσεων και µεταφέρονται στα έσοδα σύµφωνα µε την ωφέλιµη διάρκεια ζωής των σχετικών 
παγίων. 
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3. ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
3.1 Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
Ο Όµιλος εκτίθεται σε αρκετούς χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους, όπως κίνδυνο τιµών αγοράς, πιστωτικό 
κίνδυνο κλπ.  
α) Κίνδυνος αγοράς 
Συναλλαγµατικός κίνδυνος 
Ο Όµιλος δραστηριοποιείται κυρίως σε πανευρωπαϊκό  επίπεδο καθώς και στις χώρες της Μεσογείου. Το 
νόµισµα συναλλαγών είναι συνήθως το € και λοιπά ευρωπαϊκά νοµίσµατα εκτός ζώνης € και κατά συνέπεια 
δεν προκύπτουν σηµαντικοί κίνδυνοι από απαιτήσεις. Αντίθετα σηµαντικοί κίνδυνοι είναι δυνατό να 
προκύψουν από την µεταβολή των συναλλαγµατικών ισοτιµιών του νοµίσµατος προµήθειας Α’ υλών ($) 
και του  νοµίσµατος πώλησης ετοίµων προϊόντων (€).   
ii) Κίνδυνος τιµής 
Ο Όµιλος εκτίθεται σε µεταβολές της αξίας των αποθεµάτων επειδή η βασική Α’ ύλη που χρησιµοποιεί 
είναι χρηµατιστηριακό προϊόν εκπεφρασµένο σε δολάρια και κατά συνέπεια εκτός από τον συναλλαγµατικό 
κίνδυνο υφίσταται και κίνδυνος µεταβολής της τιµής προµήθειας Α’ ύλης. Όταν υφίσταται σηµαντική 
ανισορροπία µεταξύ αποθεµάτων Α’ υλών και αποθεµάτων ετοίµων ο Όµιλος διαχειρίζεται τον εν λόγω 
κίνδυνο  µέσω αγοράς ή πώλησης δικαιωµάτων προαίρεσης (options). 
β) Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο Όµιλος έχει διαφοροποιηµένες συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου και όσον αφορά το ύψος και όσον 
αφορά την ποιότητα του πιστωτικού κινδύνου. Για το λόγο αυτό ανάλογα µε την κατηγορία προϊόντων και 
τον πελάτη ασφαλίζει τον πιστωτικό κίνδυνο σε διεθνώς αναγνωρισµένες ασφαλιστικές εταιρείες 
εξειδικευµένες προς τούτο. 
γ) Κίνδυνος ρευστότητας  
Ο κίνδυνος ρευστότητας εξακολουθεί να παραµένει σε σχετικά  αυξηµένα επίπεδα λόγω των ζηµιογόνων 
αποτελεσµάτων καθώς και της  σηµαντικής µείωσης των τραπεζικών χορηγήσεων τα τελευταία χρόνια.    
δ) Κίνδυνος ταµιακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των 
επιτοκίων.  
Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται σε κίνδυνο 
µεταβολής των επιτοκίων. Το ίδιο ισχύει και για τα µακροπρόθεσµα δάνεια τα οποία χαρακτηρίζονται 
µεσοπρόθεσµα. Πολιτική του Οµίλου είναι να συνάπτει και να ανανεώνει το σύνολο σχεδόν των δανείων 
του χρησιµοποιώντας  κυµαινόµενο επιτόκιο.  
 
3.2 Προσδιορισµός των εύλογων αξιών 
Η εύλογη αξία των χρηµατοπιστωτικών µέσων που διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές 
(χρηµατιστήρια), προσδιορίζεται από τις δηµοσιευόµενες τιµές που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού. Η εύλογη αξία των χρηµατοπιστωτικών µέσων που δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές 
αγορές προσδιορίζεται µέσω τεχνικών αποτίµησης, και µε την χρήση µεθόδων και παραδοχών που 
στηρίζονται σε δεδοµένα της αγοράς κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. Οι εύλογες αξίες των 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων είναι οι ονοµαστικές τους αξίες κατάλληλα προσαρµοσµένες ώστε να 
αντανακλούν την διαχρονική αξία του χρήµατος και τις εκτιµήσεις για τις απώλειες από τον πιστωτικό 
κίνδυνο.  
 
 
4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοικήσεως 
Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά δεδοµένα και 
προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα ισχύοντα.  
 
 
5. Τοµείς δραστηριοτήτων του Οµίλου 
Παραγωγικά ο Όµιλος δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια. Οι πωλήσεις του οµίλου 
απευθύνονται σε τρεις κυρίως γεωγραφικές περιοχές στην Ελλάδα, στις Λοιπές χώρες της Ευρωπαϊκής 
ένωσης και στις Τρίτες χώρες του κόσµου. Το σύνολο των παραγωγικών δραστηριοτήτων του οµίλου 
αφορά παραγωγή και εµπορία κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων και υπηρεσιών (νηµάτων, υφασµάτων, 
βαφή υφασµάτων (facon) και ετοίµων ενδυµάτων). Οι ενοποιηµένες πωλήσεις του 2007 αφορούν τις εν. 
πωλήσεις της εταιρείας ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΕ µέχρι 25/5/2007.  Η εταιρεία δεν 
πραγµατοποιεί πωλήσεις.  
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ      
          
 1/1-31/12/2007  1/1-31/12/2006 

 Ελλάδα 
Υπόλοιπες 

χώρες   Ε.Ε. 
Τρίτες 
χώρες Σύνολο  Ελλάδα 

Υπόλοιπες 
χώρες   
Ε.Ε. 

Τρίτες 
χώρες Σύνολο 

Πωλήσεις  10.993 20.023 798 31.814  26.441 36.199 1.916 64.556 
Κόστος πωληθέντων (10.184) (18.550) (739) (29.473)  (25.615) (35.028) (1.854) (62.497) 
Μικτά κέρδη (ζηµίες) 809  1.473 59 2.341  826 1.171  62 2.059 
Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης 3.353 2.015 82 5.450  4.618 5.625 298 10.541 
Έξοδα διαθέσεως (1.181) (1.371) (71) (2.623)  (1.617) (4.344) (268) (6.228) 
Έξοδα διοικήσεως (1.392) (2.270) (91) (3.752)  (4.599) (5.601) (297) (10.497) 
Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης       (7.789)        (32.463) 
Κέρδη (ζηµίες) εκµετάλλευσης 1.589 (153) (21) (6.373)  (772) (3.149) (205) (36.588) 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος    (6.039)     (10.117) 
Κέρδη (ζηµίες) από πώληση ή 
αποτίµηση επενδύσεων    (2.958)     (3.815) 
Κέρδη (ζηµίες) προ φόρων    (15.370)     (50.520) 
Αναβαλλόµενοι φόροι & λοιποί φόροι    (868)     (3.586) 

Κέρδη (ζηµίες) µετά από φόρους    (16.238)     (54.106) 

 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
   

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 

 Ελλάδα Ελλάδα 
Πωλήσεις  0 0 
Κόστος πωληθέντων 0 0 
Μικτά κέρδη (ζηµίες) 0 0 
Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης 2.854 1.004 
Έξοδα διοικήσεως (248) (533) 
Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης (112) (30) 
Κέρδη (ζηµίες) εκµετάλλευσης 2.494 441 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος (1.356) (1.008) 
Κέρδη (ζηµίες) από πώληση ή αποτίµηση επενδύσεων (1.580) (794) 
Κέρδη (ζηµίες) προ φόρων (442) (1.361) 
Αναβαλλόµενοι φόροι & λοιποί φόροι 0 (248) 

Κέρδη (ζηµίες) µετά από φόρους (442) (1.609) 
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6. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)       
       
Ενσώµατα πάγια       

 Οικόπεδα Κτίρια 
Μηχαν/κός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα 

Λοιπός 
εξοπλισµός Σύνολο 

Υπόλοιπο 31/12/2006       
Κόστος ή εκτίµηση 33.089 93.783 111.912 2.281 11.930 252.996 
Σωρευµένες αποσβέσεις 0 (2.801) (9.879) (2.019) (11.236) (25.934) 
Αναπόσβεστη αξία 33.089 90.982 102.034 263 694 227.062 
Κίνηση χρήσεως 1/1-31/12/2007       
Υπόλοιπο έναρξης 33.089 90.982 102.034 263 694 227.062 
Προσθήκες 0 10 119 0 11 140 
Πωλήσεις (µείωση αξίας κτήσεως) 0 0 (454) (19) (56) (529) 
Πωλήσεις (µείωση αποσβέσεων) 0 0 103 17 52 172 
Αποσβέσεις χρήσεως 0 (1.289) (3.755) (53) (173) (5.270) 
∆ιαγραφή κόστους ή εκτίµησης λόγω µη 
ενοποίησης ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΑΕ (33.089) (93.793) (111.577) (2.181) (10.975) (251.615) 
∆ιαγραφή αποσβέσεων  λόγω µη ενοποίησης 
ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΕ 0 4.091 13.531 1.973  10.522 30.116 
Αναπόσβεστη αξία 0 0 0 0 76 76 
Υπόλοιπο 31/12/2007       
Κόστος ή εκτίµηση 0 0 0 82 910 992 
Σωρευµένες αποσβέσεις 0 0 0 (82) (834) (916) 
Αναπόσβεστη αξία 0 0 0 0 76 76 

 
Λόγω διακοπής ενοποίησης των στοιχείων της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, τα ενσώµατα πάγια 
της 31/12/2007 σε επίπεδο ενοποίησης περιλαµβάνουν µόνο τα πάγια της εταιρείας.  
Τα οικόπεδα, τα κτίρια και τα µηχανήµατα αναπροσαρµόσθηκαν για τελευταία φορά την 31.12.2006 από 
ανεξάρτητους εκτιµητές (American Appraisal). Η αναπροσαρµογή βασίσθηκε στις εύλογες αξίες των 
παγίων στοιχείων. Η υπεραξία αναπροσαρµογής καθαρή από αναβαλλόµενους φόρους πιστώθηκε στα 
αποθεµατικά των ιδίων κεφαλαίων (Σηµ. 18) ενώ η αποµείωση στα αποτελέσµατα. 
Τα τραπεζικά δάνεια του οµίλου της εταιρείας ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ έχουν εξασφαλισθεί µε 
υποθήκες και προσηµειώσεις υποθηκών επί ακινήτων συνολικής αξίας 253.142 (2006, 114.499) (σηµείωση 
21). 
Σηµειώνεται ότι στη σύµβαση του οµολογιακού δανείου των 120 εκατοµ. € που υπέγραψε η εταιρεία 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µε τις κύριες πιστώτριες τράπεζες προβλέπεται ότι µετά την εγγραφή 
υποθήκης ύψους 144 εκατοµ. € (έχει ήδη εγγραφεί επί των ακινήτων που βρίσκονται στον Νοµό Ηµαθίας 
και του ακινήτου στην Αυλίδα Ευβοίας και περιλαµβάνεται στο ως άνω ποσό) για την εξασφάλιση του εν 
λόγω δανείου το οποίο θα αποπληρώσει υφιστάµενο δανεισµό, όλες οι λοιπές υφιστάµενες υποθήκες θα 
εξαλειφθούν. 
 
Οι αποσβέσεις της περιόδου αναλύονται ως εξής: 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)   
 Ο ΟΜΙΛΟΣ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Αποσβέσεις στο κόστος πωληθέντων 2.794 5.616 
Αποσβέσεις στα έξοδα διαθέσεως 48 58 
Αποσβέσεις στα έξοδα διοικήσεως 413 964 
Αποσβέσεις στα άλλα έξοδα εκµεταλλεύσεως 2.138 8.983 

Σύνολο αποσβέσεων 5.393 15.621 

 
Στον πίνακα περιλαµβάνονται και αποσβέσεις που αφορούν άϋλα περιουσιακά στοιχεία. (σηµ.8)  Στα 
κονδύλια του 2007 περιλαµβάνονται οι αποσβέσεις της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι 
25/5/2007 
Η αξία κτήσεως των κτιρίων, των οικοπέδων και των µηχανηµάτων, η εκτίµηση από τον ανεξάρτητο 
εκτιµητή, η υπεραξία και η διαφορά αναπροσαρµογής διαµορφώνονται ως εξής: 
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∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΑΠΟ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ    
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)     
  ΟΜΙΛΟΥ 
 ΟΙΚΟΠΕ∆Α ΚΤΙΡΙΑ ΜΗΧ/ΤΑ ΣΥΝΟΛΟ 
∆ιαφορά αναπροσαρµογής 31/12/2005 1.824 13.297 0 15.121 
Πλέον: διαφορά αναπρ/γής απορροφηθεισών εταιρειών     
            ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΡΟ∆ΟΠΗΣ ΑΕ 1.500 3.681 0 5.181 
            FANCO ΑΕ 743 4.676 0 5.419 
Σύνολο 4.067 21.655 0 25.721 
Μεταβολή λόγω µείωσης συντ/στού φορολογίας (32%-29%) 179 955 0 1.135 
Πλέον: Λοιπές διαφορές αναπρ/γής απορροφηθεισών εταιρειών     
            ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΡΟ∆ΟΠΗΣ ΑΕ 0 289 0 289 
            FANCO ΑΕ 0 23 0 23 
Σύνολο (α) 4.246 22.922 0 27.168 
ΝΕΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ     
Κόστος κτήσεως  31/12/2006 19.911 69.011 177.073 265.995 
Σωρευµένες αποσβέσεις 0 (4.423) (138.249) (142.672) 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 19.911 64.588 38.824 123.323 
Εκτίµηση ανεξάρτητου εκτιµητή 25.495 71.254 89.819 186.568 
Υπεραξία  5.584 6.666 50.996 63.246 
Αναστροφή ζηµίας - ζηµία από επανεκτίµηση παγίων (69) 89 0 21 
 5.515 6.756 50.996  63.266  
Μείον: αναβαλλόµενος φόρος 29% (1.599) (1.959) (14.789) (18.347) 
Σύνολο (β) 3.916 4.796 36.207 44.919 
∆ιαφορά αναπρ/γής ακινήτων  (α)+(β)  8.162 27.718 36.207 72.087 
Μείον: δικαιώµατα µειοψηφίας (5.794) (19.678) (25.704) (51.176) 
∆ιαφορά αναπρ/γής 31/12/2006 2.368 8.041 10.503 20.911 
∆ιαγραφή αναπροσαρµογής λόγω µη ενοποίησης της ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤ/ΡΓΙΑ ΑΕ -2.368 -8.041 -10.503 -20.911 
Υπόλοιπο διαφοράς αναπροσαρµογής 31/12/2007 0 0 0 0 
 
Στην κατηγορία των ενσωµάτων παγίων περιουσιακών στοιχείων του οµίλου περιλαµβάνεται και το κτίριο 
γραφείων της έδρας της εταιρείας ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ που βρίσκεται στην οδό 
Κωνσταντινουπόλεως 1 και Κηφισού  Περιστέρι και κατέχεται από την εν λόγω εταιρεία δυνάµει σύµβασης 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης (sales & leaseback), το βαφείο φινιριστήριο (ακίνητο, µηχανήµατα και 
εξοπλισµός) και οµάδα µηχανηµάτων του κλωστηρίου Ροδόπης τα οποία κατέχονται επίσης δυνάµει 
συµβάσεων χρηµατοδοτικής µίσθωσης (σηµ.20). 
Λόγω µη ενοποίησης της εταιρείας ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ από την 30/6/2007 και µετά και 
επειδή όλα τα αναπροσαρµοσµένα πάγια ανήκουν στην εν λόγω εταιρεία το υπόλοιπο µηδενίζεται. 
 
ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) 
Ενσώµατα πάγια    

 
Μεταφορικά 

µέσα 
Λοιπός 

εξοπλισµός Σύνολο 
Υπόλοιπο 31/12/2006    
Κόστος ή εκτίµηση 82 915 996 
Σωρευµένες αποσβέσεις (76) (776) (852) 
Αναπόσβεστη αξία 6 139 145 
Κίνηση χρήσεως 1/1-31/12/2007    
Υπόλοιπο έναρξης 6 139 145 
Προσθήκες 0 0 0 
Πωλήσεις (µείωση αξίας κτήσεως) 0 (4) (4) 
Πωλήσεις (µείωση αποσβέσεων) 0 4 4 
Αποσβέσεις χρήσεως (6) (63) (69) 
Αναπόσβεστη αξία 0 76 76 
Υπόλοιπο 31/12/2007    
Κόστος ή εκτίµηση 82 910 992 
Σωρευµένες αποσβέσεις (82) (834) (916) 
Αναπόσβεστη αξία 0 76 76 
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Οι αποσβέσεις της περιόδου αναλύονται ως εξής: 
 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)   
 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Αποσβέσεις στα έξοδα διοικήσεως 69 97 

Σύνολο αποσβέσεων 69 97 

 
 
7. Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις  
 
Η εταιρεία ΚΛΩΝΑΤΕΞ ήλεγχε και ενοποιούσε τις εταιρείες του οµίλου της  ΕΝΩΜΕΝΗΣ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ. Μετά την απώλεια του ελέγχου στις 25/5/2007 ενοποίησε µόνο τα 
αποτελέσµατα και τις ταµιακές ροές του εν λόγω οµίλου µέχρι την ως άνω ηµεροµηνία τις οικονοµικές της 
καταστάσεις από 30/6/2007 και µετά. 
Οι εταιρείες που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της 31/12/2006 µε το 
αντίστοιχο ισοδύναµο ποσοστό συµµετοχής έχουν ως εξής: 
 
 Ισοδύναµο % συµµετοχής 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. - Κωνσταντινουπόλεως 1 
& Κηφισού Περιστέρι Αττικής 29,01% 

ΕΛΙΞ ΑΕ  - Κωνσταντινουπόλεως 1 & Κηφισού Περιστέρι  29,00% 

ALFAN S.A. - ΑΛΒΑΝΙΑ 28,95% 

BULFANCO A.D. - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 28,45% 

TEXTILKO E.O.O.D  - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 29,01% 

KAVASKO L.T.D - F.Y.R.O.M. 29,01% 
 
Εκτός της εταιρείας ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ που ελεγχόταν άµεσα µε το ανωτέρω ποσοστό οι 
υπόλοιπες εταιρείες είναι θυγατρικές της ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ και περιλαµβάνονται στον 
ανωτέρω πίνακα µε το ισοδύναµο ποσοστό συµµετοχής της ΚΛΩΝΑΤΕΞ.  
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ     
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)     
 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΕ %   %   
Κόστος κτήσεως  0 29,01% 77.445 
∆ιαφορές εκτίµησης  0  (66.283) 

Κόστος εκτίµησης  0   11.162 
 
Λόγω απώλειας του ελέγχου της ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ µε την µείωση του ποσοστού 
συµµετοχής από 29,01% σε 15,95%, η εν λόγω εταιρεία έπαψε να είναι θυγατρική και µεταφέρθηκε στα  
«Μη κυκλοφορούντα στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση»  
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8. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 
 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 Λογισµικό Λογισµικό 

Υπόλοιπο 31/12/2006   
Κόστος κτήσεως 2.223 0 
Σωρευµένες αποσβέσεις  (1.806) 0 

Αναπόσβεστη αξία 417 0 
Κίνηση περιόδου 1/1-31/12/2007   
Υπόλοιπο έναρξης 417 0 
∆ιαγραφή κόστους κτήσεως (341) 0 
∆ιαγραφή αποσβέσεων 341 0 
Προσθήκες 0 0 
Αποσβέσεις περιόδου (122) 0 
∆ιαγραφή κόστους κτήσεως λόγω µη ενοποίησης της ''ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤ/ΡΓΙΑ ΑΕ'' (1.882)  
∆ιαγραφή αποσβέσεων λόγω µη ενοποίησης της ''ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤ/ΡΓΙΑ ΑΕ'' 1.586   

Αναπόσβεστη αξία 0 0 
Υπόλοιπο 31/12/2007   
Κόστος κτήσεως 0 0 
Σωρευµένες αποσβέσεις  0  0 

Αναπόσβεστη αξία 0 0 
 
 
9. Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις  
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ     
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) Ο ΟΜΙΛΟΣ 
 31/12/2007 31/12/2006 
DELAN INVESTMENTS %   %   
Κόστος κτήσεως 0 0 33,99% 3.267 
∆ιαφορές εκτίµησης  0  (3.112) 

Κόστος εκτίµησης  0   155 
 
Η εταιρεία DELAN είναι εταιρεία συµµετοχών και άλλων χρηµατοοικονοµικών επενδύσεων και δεν έχει 
άλλη λειτουργική συνεργασία (αγορές – πωλήσεις – παροχή υπηρεσιών κλπ.) µε τις εταιρείες του Οµίλου 
πέρα της συµµετοχής της ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ στην εταιρεία αυτή και δεν περιλαµβάνεται 
στα υπόλοιπα της 31/12/2007 λόγω διακοπής ενοποίησης.  
 
 
10. Άλλα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
 Στην κατηγορία αυτή περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως εγγυήσεις και προκαταβολές για διάφορες 
παροχές (∆ΕΗ, ΟΤΕ, κλπ.), καθώς και τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων που αφορούν µετοχές της 
εταιρείας ΛΑΝΝΕΤ ΑΕ, ΛΑΝΑΚΟΤ ΕΠΕ, HUB SATLINE S.A., RIVERWATCH LTD  και προνοµιούχες µετοχές 
της εταιρείας NSM INVESTMENTS LTD.  
 
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ.€) Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
∆οθείσες εγγυήσεις σε ∆ΕΗ & ΟΤΕ  0 822  0 0 
∆οθείσες εγγυήσεις σε τρίτους 8 32  8 8 
Μετοχές της υπό εκκαθάριση εταιρείας RIVERWATCH LTD) 0 11  0 0 
Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων (αφορά προνοµιούχες 
µετοχές της εταιρείας NSM INVESTMENT LTD) 0 3.550  0 0 
Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων (αφορά µετοχές της υπό 
εκκαθάριση εταιρείας ΛΑΝΑΚΟΤ ΕΠΕ) 18 18  18 18 
Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων (αφορά µετοχές της 
εταιρείας ΛΑΝNET AE) 820 2.436  820 2.436 
Τίτλοι µε χαρακτήρα ακινητοποιήσεων (αφορά µετοχές της 
εταιρείας HUB SATELINE S.A ) 6 6  6 6 

Σύνολο 852 6.876  852 2.468 
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Εισηγµένοι τίτλοι ιδιοκτησίας της εταιρείας αξίας 820 χιλ. € είναι ενεχυριασµένοι για εξασφάλιση 
τραπεζικών απαιτήσεων. Τα ανωτέρω ενεχυριασµένα χρεόγραφα της εταιρείας έχουν δοθεί προς 
εξασφάλιση δανείων της εταιρείας ΛΑΝΝΕΤ Α.Ε. Τα ενοποιηµένα µεγέθη  της 31/12/2007 δεν είναι 
συγκρίσιµα µε αυτά της 31/12/2006 διότι δεν περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ.  
 
 
11. Μη κυκλοφορούντα στοιχεία διαθέσιµα για πώληση 
 

ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ ΓΙΑ 
ΠΩΛΗΣΗ ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Οικόπεδα  0 2.350 0 0 
Κτίρια 0 1.689 0 0 
Πλέον: κέρδη από επανεκτίµηση κτιρίων 31/12/2006 0 11 0 0 

Σύνολο (α) 0 4.050 0 0 

ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ     
 Οικόπεδα Κτίρια Σύνολο  
Υπόλοιπο 31/12/2004     
Κόστος κτήσεως 2.603 7.488 10.091  
Σωρευµένες αποσβέσεις  (2.863) (2.863)  
Αναπόσβεστη αξία 2.603 4.625 7.227  
Μείον: Ζηµίες αποµείωσης (96) (2.610) (2.706)  
Εκτίµηση (υπόλοιπο 31/12/2005) 2.507 2.015 4.521  
Μεταφορά κόστους κτήσεως ακινήτου στα λειτουργικά πάγια (244) (1.487) (1.731)  
Μεταφορά σωρευµένων αποσβέσεων ακινήτου στα λειτουργικά 
πάγια  946  946  
Πλέον: αναστοφή ζηµιών αποµείωσης 88 216  303  
Πλέον: κέρδη από επανεκτίµηση  31/12/2006 0 11 11  
Υπόλοιπο 2.350 1.700 4.050  
Υπόλοιπο 31/12/2006     
Κόστος κτήσεως 2.358 6.001 8.359  
Σωρευµένες αποσβέσεις  (1.917) (1.917)  
Αναπόσβεστη αξία 2.358 4.084 6.442  
Μείον: Ζηµίες αποµείωσης (8) (2.394) (2.403)  
Πλέον: κέρδη από επανεκτίµηση  0 11 11  
Εκτίµηση (υπόλοιπο 31/12/2006) 2.350 1.700 4.050  
   

 
 

ΛΟΙΠΑ ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ   
 ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 
Συµµετοχή  στην εταιρεία ΘΡΑΚΙΚΑ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ ΑΕ 0 6.421 0 0 
Μείον: Ζηµίες από αποτίµηση στην εύλογη αξία 0 (3.598) 0  0 
 0         2.823 0 0 
Συµµετοχή  στην  εταιρεία MODAMAGNUM  ΑΕ 0 2.899 0 0 
Μείον: Ζηµίες από αποτίµηση στην εύλογη αξία 0 (2.378) 0  0 
 0 521 0 0 
Συµµετοχή  στην  εταιρεία ΑΛΝΤΕΜΑΡ ΑΞΤΕ 15.162 15.162 15.162 15.162 
Πλέον: Κέρδη από αποτίµηση στην εύλογη αξία 7.074 0 7.074 0 
 22.236 15.162 22.236 15.162 
Συµµετοχή  στην εταιρεία ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ  ΑΕ 77.445 0 77.445 0 
Μείον: Ζηµίες από αποτίµηση στην εύλογη αξία (75.159) 0 (75.159)                 0 
 2.286  0 2.286  0 
Σύνολο συµµετοχών προς πώληση (β) 24.522 18.506 24.522 15.162 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (α) + (β) 24.522 22.556 24.522 15.162 

Στη σύµβαση προγράµµατος εκδόσεως κοινού ενυπόθηκου οµολογιακού δανείου της ΕΝΩΜΕΝΗΣ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ που υπεγράφη στις 02/02/2007 µε τις κύριες πιστώτριες τράπεζες, την οποία η 
ΚΛΩΝΑΤΕΞ έχει υπογράψει ως εγγυητής, προβλέπεται η εκποίηση µη στρατηγικών ή ανδρανούντων 
παγίων περιουσιακών στοιχείων και συµµετοχών της εν λόγω εταιρείας. Επίσης προβλέπεται η διάθεση της 
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συµµετοχής της στην εταιρεία Θρακικά Εκκοκκιστήρια (ποσοστό συµµετοχής 34%) η οποία 
πραγµατοποιήθηκε τον Μάϊο τρέχοντος έτους. Τέλος προβλέπεται η διάθεση της συµµετοχής της ΑΕ 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ στη MODA MAGNUM (18,62%). Στην ως άνω σύµβαση αναφέρεται 
επίσης ότι το προϊόν της πώλησης της συµµετοχής στην ALDEMAR (9,66%) θα διατεθεί κατ’ αρχήν για 
την εξόφληση του υπολοίπου του κοινοπρακτικού δανείου της ΚΛΩΝΑΤΕΞ. Οι µετοχές της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και της ALDEMAR, κυριότητας της Εταιρείας,  είναι ενεχυρασµένες για εξασφάλιση 
τραπεζικών δανείων. 
Η εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προαίρεσης, το οποίο προβλέπεται από την σύµβαση κτήσεως της 
συµµετοχής της στην ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε. και αποτίµησε την εν λόγω συµµετοχή στην αξία του 
δικαιώµατος. Από την αποτίµηση στις 31/12/2007 προέκυψε κέρδος ευρώ 7.074 χιλ., το οποίο 
µεταφέρθηκε κατ’ ευθείαν στα ίδια κεφάλαια. 
Τα ενοποιηµένα µεγέθη  της 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε αυτά της 31/12/2006, διότι δεν 
περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και επειδή η 
συµµετοχή στην εν λόγω εταιρεία µεταφέρθηκε στην τρέχουσα χρήση στην ως άνω κατηγορία των «Μη 
κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων διαθεσίµων προς πώληση» από την κατηγορία  των 
«Επενδύσεων σε θυγατρικές επιχειρήσεις» καθότι από 25/5/2007 δεν είναι πλέον θυγατρική. Λόγω της 
µεταφοράς, η συµµετοχή αποτιµήθηκε στην εύλογη αξία. Από την εν λόγω αποτίµηση στις 31/12/2007 
προέκυψε ζηµία ευρώ 8.875 χιλ., η οποία µεταφέρθηκε κατ’ ευθείαν στα ίδια κεφάλαια. Τα ως άνω 
περιουσιακά στοιχεία είναι ενεχυρασµένα για την εξασφάλιση των τραπεζικών δανείων. 
 
 
12. Πελάτες 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΠΕΛΑΤΩΝ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ   Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
Συνολικό υπόλοιπο πελατών  498 27.235  498 68 
Γραµµάτια εισπρακτέα 0 466  0 0 
Επιταγές εισπρακτέες 0 6.550  0 0 
Σύνολο 498 34.250  498 68 
Μείον: Προβλέψεις αποµείωσης 0 (7.178)  0  0 

Υπόλοιπο πελατών  498 27.072  498 68 
Μείον: Υπόλοιπα συνδεδεµένων µερών 0 (33)  0  (6) 

Υπόλοιπο πελατών (τρίτων) 498 27.039  498 62 

Από τις ανωτέρω εισπρακτέες επιταγές της 31/12/2006 ποσό 5.568 χιλ. € είχαν εκχωρηθεί στις τράπεζες 
για την εξασφάλιση των τραπεζικών χορηγήσεων και 263 χιλ. € σε προµηθευτές εις εγγύηση 
υποχρεώσεων του οµίλου προς αυτούς ενώ γραµµάτια εισπρακτέα ποσού 188 χιλ. € είχαν εκχωρηθεί στις 
τράπεζες για την εξασφάλιση των τραπεζικών χορηγήσεων. Τα ενοποιηµένα µεγέθη  της 31/12/2007 δεν 
είναι συγκρίσιµα µε αυτά της 31/12/2006 διότι δεν περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ.  
 
 

13. Λοιπές απαιτήσεις  

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΙΠΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
∆εσµευµένες καταθέσεις 0 1.287  0 0 
Απαιτήσεις φόρων & επιδοτήσεων από το ∆ηµόσιο 762 3.479  762 0 
Προκαταβολές προσωπικού 0 194  0 0 
Προκαταβολές σε προµηθευτές 0 552  0 0 
Έξοδα επόµενων περιόδων 03 95  03 3 
Έσοδα περιόδου εισπρακτέα 0 1.297  0 0 
Απαιτήσεις από συνδεδεµένες εταιρείες 0 0  0 0 
Λοιπές απαιτήσεις 156 582  156 4 
Σύνολο 921 7.485  762 7 
Μείον: απαιτήσεις από συνδεδεµένες εταιρείες 0 0  0 0 

Υπόλοιπο απαιτήσεων προς τρίτους 921 7.486  762 7 
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Τα ενοποιηµένα µεγέθη  της 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε αυτά της 31/12/2006 διότι δεν 
περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ.  
 
 
14. Αποθέµατα 
 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)   
 Ο ΟΜΙΛΟΣ 
 31/12/2007 31/12/2006 
Εµπορεύµατα 0 2.204 
Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή - Υπ/ντα και υπολείµµατα 0 12.199 
Παραγωγή σε εξέλιξη                    0 1.135 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες - Αναλώσιµα υλικά - Αντ/κά και Είδη 
συσκ/σίας. 

0 
4.420 

Σύνολο 0 19.958 
Μείον: Προβλέψεις απαξίωσης ετοίµων προϊόντων  0 0  
Υπόλοιπο αποθεµάτων 0 19.958 

 
Αποθέµατα ετοίµων προϊόντων του οµίλου της 31/12/2006 κόστους 3.626 χιλ. € ήταν ενεχυρασµένα  
υπέρ τραπέζης για εξασφάλιση χρηµατοδότησης. Η εταιρεία δεν διαθέτει αποθέµατα. Τα ενοποιηµένα 
µεγέθη  της 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε αυτά της 31/12/2006 διότι δεν περιλαµβάνονται τα 
ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ.  
 
 
15. Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία µε µεταβολές 
στα κέρδη ή τις ζηµίες 
 
Οι µεταβολές στην αξία των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που αποτιµώνται στην εύλογη 
αξία τους καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 
 
 
16. Ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα 
 
Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία το Οµίλου και της εταιρείας και καταθέσεις σε 
λογαριασµούς όψεως διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση. 
 
 
17. Μετοχικό κεφάλαιο 
 
Την 31/12/2006 το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανήρχετο σε 34.204.104 € διαιρούµενο σε 
28.503.420 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 1,20 € έκαστη, εκ των µετοχών αυτών, 
20.663.047 είναι κοινές µετά ψήφου και 7.840.373 είναι προνοµιούχες άνευ ψήφου και µή µετατρέψιµες 
σε κοινές µετά ψήφου. Μέχρι σήµερα δεν έχει γίνει καµία άλλη µεταβολή. 
∆εδοµένου ότι, λόγω σωρευµένων ζηµιών την 31/12/2005 συνέτρεχε περίπτωση εφαρµογής του άρθρου 
47 του Κ.Ν. 2190/20, (ίδια κεφάλαια µικρότερα του µισού του µετοχικού κεφαλαίου) το ∆.Σ. έθεσε το 
θέµα στην από 20/07/2006 Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων. Συγκεκριµένα στη 
Γενική Συνέλευση αναφέρθηκε  ότι η εταιρεία είχε ενισχύσει τα περασµένα χρόνια σηµαντικά τις 
θυγατρικές εταιρείες του κλωστοϋφαντουργικού τοµέα, αλλά οι συµµετοχές της αυτές, λόγω αφενός µεν 
της µεγάλης πτώσης του Χρηµατιστηρίου, αφετέρου δε της κρίσης στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας, 
που αποτελεί την βασική συµµετοχή της, δεν ήταν οι αναµενόµενες µε αποτέλεσµα τη σηµαντική µείωση 
της Καθαράς Θέσης.  Έτσι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο για την αντιµετώπιση της κατάστασης αυτής, µελέτησε 
τρεις ουσιαστικά δυνατότητες και συγκεκριµένα: την περίπτωση αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου, την 
περίπτωση µείωσης του µετοχικού κεφαλαίου µε συµψηφισµό ζηµιών και την περίπτωση αύξησης της 
αξίας των στοιχείων του ενεργητικού και εν προκειµένω των συµµετοχών, η οποία θα αποκαταστούσε τη 
σχέση της καθαρής θέσης προς το µετοχικό κεφάλαιο.  Με βάση τα στοιχεία της 31/12/2006, τα ίδια 
κεφάλαια µειώθηκαν περαιτέρω, σε ποσοστό κάτω του 10% του µετοχικού κεφαλαίου και κατά συνέπεια 
συνέτρεχε και η περίπτωση εφαρµογής του άρθρου 48 παρ.1γ. του Κ.Ν.2190/20. Κατόπιν αυτού το ∆.Σ. 
έθεσε το θέµα στην τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία το εξουσιοδότησε  να καλέσει έκτακτη Γενική 
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Συνέλευση µε θέµα την αύξηση ή και την µείωση του µετοχικού κεφαλαίου ή όποιο άλλο θέµα απαιτείται 
για την αποκατάσταση της σχέσης των ιδίων κεφαλαίων προς το µετοχικό κεφάλαιο, στα όρια που 
προβλέπονται από το νόµο. Η προς τούτο συγκληθείσα έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 29 Αυγούστου 
2007 καθώς και οι επαναληπτικές τις δεν είχαν την απαιτούµενη αυξηµένη απαρτία και κατόπιν αυτού η Β’ 
επαναληπτική της 8 Οκτωβρίου αποφάσισε την αναβολή εξέτασης των θεµάτων που απαιτούσαν 
αυξηµένη απαρτία για την Τετάρτη 7 Νοεµβρίου 2007, ώστε εν τω µεταξύ να επιτευχθεί η απαιτούµενη 
απαρτία µε την συµµετοχή και άλλων µετόχων. Το Υπουργείο Ανάπτυξης, µε την υπ’αριθµ.Κ2-
15033/25.10.2007 επιστολή του, γνωστοποίησε στην Εταιρεία, ότι επειδή η Β’ επαναληπτική έκτακτη 
Γενική Συνέλευση της 8/10/2007 δεν είχε την απαιτούµενη απαρτία δεν είχε και την δυνατότητα αναβολής 
της εξέτασης θεµάτων που απαιτούσαν εξαιρετική απαρτία και κατόπιν αυτού το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
αποφάσισε τη σύγκλιση νέας έκτακτης Γενικής Συνέλευσης για τις 21 Νοεµβρίου και σε περίπτωση µη 
απαρτίας επαναληπτικές στις 3 και 17 ∆εκεµβρίου. Λόγω µη επίτευξης απαρτίας και στις ως άνω Γενικές 
Συνελεύσεις, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο επανέλαβε την εν λόγω διαδικασία µε την πρόσκληση νέας Γενικής 
Συνέλευσης για τις 18 Ιανουαρίου 2008 µε επαναληπτικές στις 7 και 27 Φεβρουαρίου. Η Β΄ επαναληπτική 
Γ.Σ. της 27 Φεβρουαρίου των µετόχων που κατέχουν κοινές µετοχές, είχε την απαιτούµενη απαρτία και 
έλαβε αποφάσεις επί των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. Αντίθετα η αντίστοιχη Γ.Σ των µετόχων που 
κατέχουν προνοµιούχες µετοχές δεν είχε την απαιτούµενη απαρτία και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο επανέλαβε 
την εν λόγω διαδικασία µε την πρόσκληση νέας Γ.Σ. µόνον των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες 
µετοχές για τις  20 Μαρτίου 2008 µε επαναληπτικές στις 2 και 14 Απριλίου. Μέσω της ως άνω διαδικασίας, 
και υπό την προϋπόθεση ότι θα επιτευχθεί η απαιτούµενη απαρτία και ληφθούν ανάλογες αποφάσεις, 
αναµένεται να αντιµετωπισθεί το εν λόγω θέµα.  
 
 
18. Λοιπά αποθεµατικά 
 
α) ∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο  
Αφορά διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο παλαιοτέρων αυξήσεων του µετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρείας και των εταιρειών του Οµίλου.  
β) ∆ιαφορές αναπροσαρµογής 
Τα ποσά στο λογαριασµό ‘’∆ιαφορές Αναπροσαρµογής’’ αφορούν τη διαφορά που προέκυψε από την 
αποτίµηση (από ανεξάρτητο εκτιµητή) των ενσώµατων πάγιων περιουσιακών στοιχείων (οικοπέδων, 
κτιρίων και Μηχανηµάτων) την 31/12/06 στην εύλογη αξία τους καθαρή από αναβαλλόµενους φόρους, σε 
σχέση µε την αξία που ήταν καταχωρηµένη µέχρι εκείνη την ηµεροµηνία στα βιβλία των εταιρειών του 
οµίλου.  
γ) Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές µετατροπής οικονοµικών εκµεταλλεύσεων εξωτερικού 
Τα ποσά των συναλλαγµατικών διαφορών αφορούν την διαφορά που προκύπτει από την µετατροπή των 
οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του εξωτερικού, οι οποίες εκδίδονται στο τοπικό νόµισµα, σε €. 
δ) Αποθεµατικά 
Αφορούν τα τακτικά, έκτακτα και λοιπά αφορολόγητα αποθεµατικά του Οµίλου και της εταιρείας.  
 
 
19. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
Προµηθευτές και λοιποί πιστωτές 333 27.112  333 321 
Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 886 3.546  886 679 
Υποχρεώσεις σε ασφαλιστικούς οργανισµούς 21 2.614  21 9 
Προκαταβολές πελατών 9 661  9 0 
Υποχρεώσεις σε συνδεδεµένες εταιρείες 5.797 0  5.797 6.292 
∆ουλευµένα έξοδα περιόδου 1 1.088  1 17 
Σύνολο 7.047 35.022  7.047 7.318 
Μείον: υποχρεώσεις σε συνδεδεµένες εταιρείες 0 (25)  0  (6.292) 

Υπόλοιπο υποχρεώσεων 7.047 34.997  7.047 1.025 
 
Το σύνολο σχεδόν των υποχρεώσεων προς προµηθευτές εξυπηρετείται µε χρονική υστέρηση. Στις 
υποχρεώσεις από φόρους–τέλη και εισφορές περιλαµβάνονται και ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις 719 χιλ. €, 
οι οποίες προβλέπεται να εξοφληθούν κατά το µεγαλύτερο µέρος µέσω επιστροφής προστίµων που έχουν 
καταβληθεί στο ∆ηµόσιο και ήδη ακυρώθηκαν από τα ∆ικαστήρια . Η ρύθµιση των ληξιπρόθεσµων 
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υποχρεώσεων της εταιρείας µπορεί να γίνει µόνο µε την διάθεση περιουσιακών στοιχείων ή µε αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου. Τα ενοποιηµένα µεγέθη  της 31/12/2007 δεν είναι συγκρίσιµα µε αυτά της 
31/12/2006, διότι δεν περιλαµβάνονται στην ενοποίηση τα ενοποιηµένα στοιχεία της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ. Κατόπιν αυτού, η υποχρέωση προς την ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ποσό 
5.797 χιλ. € εµφανίζεται στην χρήση 2007 στις υποχρεώσεις προς συνδεδεµένες εταιρείες, ενώ το 
αντίστοιχο κονδύλιο της χρήσης 2006 λόγω ενοποίησης είχε απαλειφθεί. 
 
 
20. Υποχρεώσεις από συµβάσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
 
Στα ενσώµατα πάγια περιλαµβάνονται τα κατωτέρω ποσά, τα οποία οι πρώην εταιρείες του Οµίλου 
κατέχουν ως µισθωτές βάσει χρηµατοδοτικών µισθώσεων. 
 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ.€) Ο ΟΜΙΛΟΣ 
 31/12/2007 31/12/2006 
Κόστος κεφαλαιοποίησης χρηµτοδοτικών µισθώσεων 0 46.811 
Σωρευµένες αποσβέσεις 0 (13.077) 

Καθαρή λογιστική αξία 0 33.734 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων   
 31/12/2007 31/12/2006 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  0 31.685 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  0 1.188 
 0 32.873 

Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης - Ελάχιστες πληρωµές µισθωµάτων: 
 31/12/2007 31/12/2006 
Μέχρι ένα έτος 0 2.899 
Από 1 έως 5 έτη 0 15.125 
Μετά τα 5 έτη 0 32.397 
 0 50.421 
Μελλοντικές χρεώσεις χρηµατοοικονοµικού κόστους στις χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις 0 (17.548) 
 0 32.873 
Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων χρηµατοδοτικής µίσθωσης έχει ως εξής: 
 31/12/2007 31/12/2006 
Μέχρι ένα έτος 0 1.188 
Από 1 έως 5 έτη 0 7.767 
Μετά τα 5 έτη 0 23.917 
 0 32.873 

 
Κατόπιν συµφωνίας µε τις εταιρείες leasing µέρος των ανωτέρω συµβάσεων χρηµατοδοτικών µισθώσεων 
παρατάθηκαν χρονικά µε αναλογική µείωση του µισθώµατος. Παράλληλα ρυθµίστηκε και η καταβολή των 
οφειλόµενων ληξιπρόθεσµων µισθωµάτων. Οι υποχρεώσεις από συµβάσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 
είναι εξασφαλισµένες µε τα µισθωµένα ενσώµατα πάγια τα οποία περιέρχονται στον εκµισθωτή σε 
περίπτωση αδυναµίας του µισθωτή να εξοφλήσει τις υποχρεώσεις του. Όλες οι συµβάσεις αφορούν τις 
εταιρείες του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και δεν περιλαµβάνονται  στα στοιχεία της 
31/12/2007.  
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21. ∆άνεια 
 
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ ∆ΑΝΕΙΟ      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
ΑLPHA BANK 0 1.675  0 0 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 0 8.038  0 0 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 17.785  0 0 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 4.193  0 0 
EUROBANK 0 0  0 0 
ΒΙΟΛΑΝ ΑΒΕΝΤΤΕ 120 0  120 0 

 120 32.000  120 0 

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ∆ΑΝΕΙΑ      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
ΑLPHA BANK 0 4.314  0 0 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 0 2.661  0 0 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 1.123  0 0 
U.B.B. 0 0  0 0 

 0 8.098  0 0 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ 
∆ΑΝΕΙΩΝ 120 40.098  120 0 

      
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ ∆ΑΝΕΙΑ      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
ΑLPHA BANK 509 15.042  509 475 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 668 40.835  668 614 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 11.620  0 0 
EUROBANK 0 2.960  0 0 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 1 212  1 0 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 13.716  0 0 
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 0 3.737  0 0 
HOFMAN BANK 13 15  13 12 

 1.191 88.137  1.191 1.101 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ  ∆ΑΝΕΙΩΝ      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
ΑLPHA BANK 0 568  0 0 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 4.405 5.909  4.405 4.072 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 3.174 2.935  3.174 2.935 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2.381 2.201  2.381 2.201 
EUROBANK 1.587 1.467  1.587 1.467 
ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2.380 2.201  2.380 2.201 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 556 514  556 514 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 1.587 1.467  1.587 1.467 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ 595 550  595 550 
U.B.B. 0 320  0 0 

 16.665 18.132  16.665 15.407 

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧ/ΣΜΟΥ ∆ΑΝΕΙΣΜΟΥ 17.856 106.269  17.856 16.508 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΝΕΙΣΜΟΥ  17.976 146.367  17.976 16.508 
 
Την χρήση 2007 η εταιρεία εξέδωσε κοινό οµολογιακό δάνειο τριετούς διάρκειας µε επιτόκιο 5%, το οποίο 
κάλυψε η εταιρεία ΒΙΟΛΑΝ ΑΒΕΝΤΤΕ,  για την χρηµατοδότηση κεφαλαίου κινήσεως.  
 
Τα δάνεια είναι εξασφαλισµένα µε υποθήκες και προσηµειώσεις επί των οικοπέδων και κτιρίων των πρώην 
θυγατρικών (σηµείωση 6), µε ενέχυρο επί των συµµετοχών στην ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ 
και την ΑΞΤΕ ALDEMAR (σηµείωση 11), µε εκχώρηση επιταγών πελατείας (σηµείωση 12),  µε δεσµευµένες 
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καταθέσεις (σηµείωση 13), µε ενέχυρο επί αποθεµάτων (σηµείωση 14) και µε ενέχυρο επί εισηγµένων 
τίτλων (σηµείωση 10).   
 
Το επιτόκιο όλων σχεδόν των δανείων προσδιορίζεται µε βάση το EURIBOR 3 έως 6 µηνών πλέον 1,50 – 
3,00 ποσοστιαίες µονάδες. Η ονοµαστική αξία των δανείων λόγω της σχετικής σταθερότητας των 
επιτοκίων και  του βραχυπρόθεσµου χαρακτήρα των θεωρείται και εύλογη.   
Με βάση την από 15/03/2006 συµφωνία (M.O.U) της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µε τις κύριες 
πιστώτριες τράπεζες υπεγράφη στις 02/02/2007 σύµβαση προγράµµατος εκδόσεως κοινού ενυπόθηκου 
οµολογιακού δανείου ποσού 120 εκατοµ. €, το οποίο αναλαµβάνουν να καλύψουν οι τράπεζες ΕΘΝΙΚΗ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΑΓΡΟΤΙΚΗ, ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ, EFG EUROBANK ΕΡΓΑΣΙΑΣ και ΓΕΝΙΚΗ και το οποίο θα 
αναχρηµατοδοτήσει υφιστάµενα δάνεια. Την εν λόγω σύµβαση η εταιρεία υπέγραψε ως εγγυητής. 
Σηµειώνεται ότι ποσό 15.407 χιλ. €, που αφορά την τελευταία δόση κοινοπρακτικού δανείου της εταιρείας 
και ήταν πληρωτέο στις 17/02/2006 ανανεώνεται µέχρι σήµερα και έχει ζητηθεί η παράταση της 
εξόφλησης µέχρι τη διάθεση της συµµετοχής στην ALDEMAR. Το ποσό αυτό µαζί µε τους τόκους της 
χρήσης διαµορφώθηκε την 31/12/07 σε 16.665 χιλ. €,  Επίσης έχει ζητηθεί η παράταση εξόφλησης του 
βραχυπροθέσµου δανείου της εταιρείας από την ALPHA BANK. Λόγω διακοπής ενοποίησης, τα 
ενοποιηµένα στοιχεία του οµίλου ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ που περιλαµβανόταν στα στοιχεία 
του οµίλου της 31/12/2006, δεν περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα µεγέθη της 31/12/2007.   
 
 
22. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 
Ο όµιλος και η εταιρεία µε βάση αναλογιστική µελέτη την οποία συνέταξε η PRUDENTIAL Co LTD 
προσδιόρισε στις 31/12/2006 την µελλοντική υποχρέωση για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από 
την υπηρεσία. Οι οικονοµικές παραδοχές που ελήφθησαν υπ’ όψη για την σύνταξη της µελέτης 
προβλέπουν Μέσο ετήσιο ρυθµό µακροχρόνιας αύξησης πληθωρισµού 2%, Μέση ετήσια µακροχρόνια 
αύξηση του ΑΕΠ 3%, αύξηση ετήσιου µισθολογίου που λαµβάνεται υπ’ όψη για την αποζηµίωση του 
Ν.2112 4% και προεξοφλητικό επιτόκιο κατά την 31/12/2006 4,2%. Πέραν της αποζηµίωσης, µε βάση τα 
προβλεπόµενα από το νόµο, λόγω εξόδου από την υπηρεσία η εταιρεία καµία άλλη υποχρέωση για 
οποιαδήποτε άλλη παροχή δεν έχει αναλάβει έναντι των εργαζοµένων.  
Σηµειώνεται ότι λόγω της λειτουργικής αναδιάρθρωσης υπήρξε σηµαντική µείωση του προσωπικού σε 
όλες τις εταιρείες του οµίλου οι αποζηµιώσεις του οποίου βάρυναν τα αποτελέσµατα και τις υφιστάµενες 
προβλέψεις. Με το νέο προσδιορισµό των µελλοντικών υποχρεώσεων το συνολικό ποσό σε επίπεδο 
οµίλου προσδιορίστηκε σε 4.074 χιλ. € την 31/12/2006. Ήδη λόγω διακοπής της ενοποίησης, η σχετική 
πρόβλεψη αφορά µόνο την εταιρεία και ανέρχεται την 31/12/2007 σε ευρώ 3 χιλ.  
 
 
23. Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις από:      
Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 0 616  0 0 
Προβλέψεις για αποζηµιώσεις προσωπικού 1 1.173  1 1 
∆ιαγραφή εξόδων εγκατάστασης 0 677  0 0 
Υποτίµηση παγίων διαθεσίµων προς πώληση 0 599  0 0 
Από καταχώρηση χρηµατοδοτικών µισθώσεων (leasing) 0 1.450  0 0 

Σύνολο 1 4.516  1 1 

      
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις από:      
Υπεραξία ακινήτων 0 29.220  0 0 
∆ιαφορές αποσβέσεων  0 1.283  0 0 
Μη δουλευµένοι τόκοι υποχρεώσεων 0 516  0 0 
Από καταχώρηση χρηµατοδοτικών µισθώσεων (leasing) 0 2.528  0 0 

Σύνολο 0 33.547  0 0 
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Λόγω διακοπής ενοποίησης, τα ενοποιηµένα στοιχεία του οµίλου ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ 
που περιλαµβανόταν στα στοιχεία του οµίλου της 31/12/2006, δεν περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα 
µεγέθη της 31/12/2007.   
 
 
24. Επιχορηγήσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων 
 
Αφορούν τις πρώην θυγατρικές της και σχετίζονται µε επενδύσεις που πραγµατοποιήθηκαν από το 1995 
µέχρι σήµερα.  Το ποσοστό επιχορήγησης κυµαίνεται ανάλογα µε την περιοχή και τον αναπτυξιακό νόµο 
που έχουν υπαχθεί από 20% έως 55%. Σύµφωνα µε τον αναπτυξιακό νόµο και τις εγκριτικές αποφάσεις 
υπάρχουν διάφορες υποχρεώσεις καθώς και χρονικοί περιορισµοί όσον αφορά την µεταβίβαση των 
επιχορηγηθέντων παγίων, τη µεταβολή της νοµικής µορφής και των µετόχων (µόνο των µη εισηγµένων 
εταιρειών). 
Οι εν λόγω επιχορηγήσεις µεταφέρονται στα αποτελέσµατα κατά την αναλογία των αποσβέσεων των 
παγίων τα οποία έχουν επιχορηγηθεί. 
 
 
25. Έσοδα εποµένων χρήσεων  
Αφορούν υπόλοιπο  κερδών που προέκυψαν από την πώληση του κτιρίου των γραφείων έδρας της πρώην 
θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και εν συνεχεία µίσθωση του (sales & lease back) στις 28 
Φεβρουαρίου 2003. Τα εν λόγω κέρδη µεταφέρονται στα αποτελέσµατα αναλογικά κατά τη διάρκεια της 
σύµβασης µίσθωσης η οποία λήγει στις 31 Οκτωβρίου 2022.  
 
 
26. Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  
 
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2007 31/12/2006  31/12/2007 31/12/2006 
Ο.Α.Ε.∆.(επιστροφές επιδοτήσεων) 0 33  0 0 
Προβλέψεις µή τελεσίδικων προστίµων  0 1.780  0 1.100 
Ασφαλιστικοί οργανισµοί (ρυθµισµένες υποχρεώσεις) 0 4.689  0 0 
Λοιπές µακρ/σµες υποχρεώσεις (ρυθµισµένες υποχρεώσεις) 0 4.006  0 0 
Ποσά προοριζόµενα για κάλυψη µετατρέψιµου οµολογιακού 
δανείου 0 10.002  0 0 
Σύνολο 0 20.510  0 1.100 
 
Λόγω αναστροφής, την παρούσα περίοδο, της σχηµατισµένης πρόβλεψης για τόκους προνοµιούχων 
µετοχών ευρώ 2.823 χιλ., έγινε αναµόρφωση του ανωτέρω πίνακα και στα υπόλοιπα της 31/12/2006. 
Στην παρούσα χρήση έγινε διαγραφή της πρόβλεψης µη τελεσίδικων προστίµων, λόγω τελεσίδικης 
ακύρωσής των από τα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια  
Λόγω διακοπής ενοποίησης, τα ενοποιηµένα στοιχεία του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ δεν περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα στοιχεία της 31/12/2007 σε αντίθεση µε 
την προηγούµενη περίοδο.   
 
 



ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E. -  Ετήσιο ∆ελτίο χρήσης 2007 
43 

27. Έσοδα εκ πωλήσεων – Άλλα έσοδα  
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ ΕΚ ΠΩΛΗΣΕΩΝ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Πωλήσεις εµπορευµάτων 1.154 3.197  0 0 
Πωλήσεις προϊόντων 27.441 54.207  0 0 
Πωλήσεις πρώτων υλών, υποπροϊόντων & λοιπών υλικών 1.314 3.948  0 0 
Πωλήσεις παροχής υπηρεσιών  1.905 3.204  0 0 
Σύνολο πωλήσεων (α) 31.814 64.556  0 0 
Μείον: Πωλήσεις σε συνδεµένα µέρη 0 (21)  0  0 

Σύνολο πωλήσεων  31.814 64.535  0 0 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΛΛΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Επιχορηγήσεις επενδύσεων  1.185 3.141  0 0 
Επιδοτήσεις εργατικού κόστους 648 965  0 0 
Επιδοτήσεις επιτοκίου δανείων επενδύσεων 0 128  0 0 
Επιδοτήσεις εκπαίδευσης προσωπικού 35 10  0 1 
Έσοδα από ενοίκια 401 598  0 0 
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 2.076 3.583  1.735 15 
Κέρδη από πώληση παγίων 163 1.047  135 0 
Πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές 3 6  0 0 
Λοιπά έσοδα 785 693  984 989 
Έσοδα εποµένων χρήσεων 154 370  0 0 
Σύνολο άλλων εσόδων εκµετάλλευσης (β) 5.450 10.541  2.854 1.004 
Μείον: Έσοδα από συνδεµένα µέρη 0 0  (250) (500) 

Σύνολο άλλων εσόδων εκµετάλλευσης  5.450 10.541  2.604 504 

      

Γενικό σύνολο εσόδων (α) + (β) 37.264 75.097  2.854 1.004 

 
Από τα λοιπά έσοδα της εταιρείας, ποσό ύψους 978 χιλ. € προέρχεται από παροχή εγγυήσεων υπέρ της ΑΕ 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και της ΑΕ ΛΑΝ-ΝΕΤ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ. 
Στα ενοποιηµένα έσοδα περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα έσοδα του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι τις 25/5/2007.  
 
 
28. Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΛΛΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 

Αµοιβές & έξοδα προσωπικού µη κοστολογηµένα (κόστος 
αδράνειας) 4.539 16.378  0 0 
Αποσβέσεις µη κοστολογηµένες (κόστος αδράνειας) 2.138 8.983  0 0 
Λοιπές δαπάνες παραγωγής µη κοστολογηµένες 271 3.232  0 0 
Χρεωστικές συν/κές διαφορές 3 36  0 0 
Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 103 110  15 0 
Ζηµίες από πώληση µηχανηµάτων & λοιπού εξοπλισµού 179 11  22 0 
Λοιπά έκτακτα έξοδα 145 1.264  0 3 
Φορολογικά πρόστιµα 192 343  75 26 
Προσαυξήσεις εισφορών ασφαλιστικών ταµείων 31 580  0 1 
Τόκοι υπερηµερίας  28 144  0 0 
Λοιπές προβλέψεις εκµετάλλευσης 160 1.382  0 0 

Σύνολο άλλων εξόδων εκµετάλλευσης  7.789 32.463  112 30 
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Λόγω της έλλειψης του αναγκαίου κεφαλαίου κινήσεως σηµαντικό (µικρότερο σε σχέση µε την 
προηγούµενη περίοδο) µέρος των εγκαταστάσεων παρέµειναν αδρανείς, γεγονός που εξηγεί και την 
ύπαρξη των εξόδων αδρανείας µε αντίστοιχες επιπτώσεις και στα αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως. Στα 
ενοποιηµένα έξοδα περιλαµβάνονται τα έξοδα της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι 25/5/2007.  
 
 
29. Χρηµατοοικονοµικό κόστος 
 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Τόκοι µακροπρόθεσµου & βραχυπρόθεσµου δανεισµού 4.029 9.341  1.260 996 
∆ουλευµένοι τόκοι µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου  86 0  0 0 
Τόκοι λοιπών βραχυπροθέσµων υποχρεώσεων 363 584  89 0 
Τόκοι χρηµατοδοτικών µισθώσεων 838 1.704  0 0 
∆ουλευµένοι τόκοι 500 0  0 0 
Λοιπά τραπεζικά έξοδα 222 275  7 13 
Σύνολο  6.039 11.904  1.356 1.008 
Μείον: έσοδα από τόκους 0 (7)  0  0 
Μείον: Μη δεδουλευµένοι τόκοι 0 (1.780)  0  0 

Σύνολο χρηµατοοικονοµικού κόστους 6.039 10.117  1.356 1.008 

 
Για την συγκρισιµότητα των κονδυλίων, έγινε αναµόρφωση των  τόκων λοιπών βραχυπροθέσµων 
υποχρεώσεων της χρήσης 2006 της εταιρείας και του οµίλου, µε την µείωσή τους κατά ποσό 565 χιλ. € 
σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στην ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ. 
Στα ενοποιηµένα στοιχεία περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι 25/5/2007.  
 
 
30. Κέρδη (ζηµίες) από πώληση ή αποτίµηση επενδύσεων 
 
Κέρδη (Ζηµίες) από πώληση ή αποτίµηση επενδύσεων    
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
   ΟΜΙΛΟΥ   ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Έσοδα από χρεόγραφα 37 0  37 0 
Κέρδη από πώληση συµµετοχών και χρεογράφων 0 155  0 155 
Ζηµίες από πώληση συµµετοχών και χρεογράφων (1.323) (257)  0 (256) 
Ζηµίες από αποτίµηση συµµετοχών και χρεογράφων (1.673) (3.713)  (1.617) (693) 

Σύνολο (2.958) (3.815)  (1.580) (794) 

 
Οι µεταβολές στην αξία των επενδύσεων και χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που 
αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 
Στα ενοποιηµένα στοιχεία περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι 25/5/2007.  
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31. Φόρος εισοδήµατος 
 
ΚΕΡ∆Η - ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ     
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 

Από διαφορές αποσβέσεων (και διαφορά συντελεστή 
φορολογίας)  (407) (824)  0  0 

Από προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων (διαφορά 
συντελεστή φορολογίας) 0 (160)  0  0 

Από προβλέψεις αποµείωσης απαιτήσεων (διαφορά 
συντελεστή φορολογίας) (71) (64)  0  0 

Από προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού (και διαφορά 
συντελεστή φορολογίας) (157) (570)  0 (4) 
Από µη δεδουλευµένους τόκους µακροπροθέσµων 
υποχρεώσεων 0 (516)  0 0 
Από καταχώρηση χρηµατοδοτικών µισθώσεων (leasing) 239 267  0  0 
Από δουλευµένους τόκους 184 0  0  0 
Από µείωση διαφοράς αναπροσαρµογής λόγω πώλησης 
παγίων (5) 0  0  0 
Από µεταφερόµενες ζηµίες φορολογικά εκπεστέες 0 (1.044)  0 0 
Σύνολο αναβαλλόµενων φόρων (216) (2.911)  0 0 
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούµενων χρήσεων (506) (524)  0  0 
Λοιποί µη ενσωµατούµενοι στο λειτ/κό κόστος φόροι (146) (151)  0  0 
Σύνολο φόρων (868) (3.586)  0 0 
 
Στα ενοποιηµένα στοιχεία περιλαµβάνονται τα ενοποιηµένα στοιχεία του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι 25/5/2007.  
Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 2006 και 2007. Η έκβαση του φορολογικού 
ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε 
πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό.  
 
 
32. Κέρδη (ζηµίες) κατά µετοχή 
 
Τα βασικά αποτελέσµατα κατά µετοχή, υπολογίζονται µε διαίρεση του αποτελέσµατος που αναλογεί στους 
Μετόχους της µητρικής, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών στην διάρκεια της 
περιόδου.  

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 1/1-
31/12/2007 

1/1-
31/12/2006 

1/1-
31/12/2007 

1/1-
31/12/2006 

Κέρδη/(ζηµίες) ανά  µετοχή που αναλογούν στους µετόχους της µητρικής   

Βασικά (0,14) (0,81) (0,02) (0,08) 
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33. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη. 
 
Ποσά σε χιλιάδες ευρώ. 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 1/1/2007-31/12/2007   
ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕΤΑ ΟΙ ΠΩΛΗΣΕΙΣ   

ΑΓΟΡΕΣ                       
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΛΩΝΑΤΕΞ 

UNITED 
TEXTILES 

SA ΕΛΙΞ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΟΠ/ΝΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ 
ΑΠΑΛΛΗΨΕΙΣ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΑΓΟΡΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ 

ΚΛΩΝΑΤΕΞ   30 0 30 15 15 

UNITED TEXTILES SA 500   0 500 250 250 

ΕΛΙΞ ΑΕ 0 0   0 0 0 

ΣΥΝΟΛΟ  500 30 0 530 265 265 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΛΕΙΨΕΙΣ -250 -15 0 -265   

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΟΜΙΛΟΥ 250 15 0 265   

ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ     

Απάλειψη Κύκλου εργασιών   15     

Απάλειψη Άλλων εσόδων εκµετ/σης 250     

Σύνολο  265     

   

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ          
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΛΩΝΑΤΕΞ 

UNITED 
TEXTILES 

SA ΕΛΙΞ ΣΥΝΟΛΟ    

ΚΛΩΝΑΤΕΞ    6 6   

UNITED TEXTILES SA 5.797   0 5.797   

ΕΛΙΞ ΑΕ 0 0   0   

ΣΥΝΟΛΟ  5.797 0 6 5.803   

 
 

ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €) Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 

Αµοιβές  1.331 3.011 35 136 

Λοιπές παροχές 81 297 2 42 

Σύνολο  1.412 3.308 37 178 
 
 
34. Παροχές σε εργαζοµένους 
 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ      
(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλ. €)      
 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2007 
1/1-

31/12/2006 
Αµοιβές προσωπικού 10.685 26.909  28 49 
Εργοδοτικές εισφορές 2.943 7.644  7 12 
Αποζηµιώσεις προσωπικού 700 2.573  0 14 
Λοιπά έξοδα προσωπικού 118 898  2 0 
Σύνολο  14.446 38.025  37 076 
      
Απασχολούµενο προσωπικό στη λήξη της περιόδου  1.676 1.728  1 1 
 
Στις ενοποιηµένες αµοιβές και το απασχολούµενο προσωπικό περιλαµβάνονται οι ενοποιηµένες αµοιβές και 
το προσωπικό του οµίλου της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ µέχρι 25/5/2007.  
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35. Ενδεχόµενα 
 
Η εταιρεία έχει ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα που 
προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να προκύψουν ουσιώδεις 
περαιτέρω διαφοροποιήσεις από τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις. Η εταιρεία και ο όµιλος έχουν παράσχει 
εγγυήσεις υπέρ πρώην θυγατρικών τους εταιρειών και τρίτων, για την εξασφάλιση τραπεζικών κυρίως 
υποχρεώσεων. Συγκεκριµένα η εταιρεία έχει παράσχει εταιρικές εγγυήσεις και εγγυητικές επιστολές ύψους 
141.251 χιλ. €. O πρόεδρος του ∆.Σ. του Οµίλου έχει παράσχει την προσωπική του εγγύηση για το 
οµολογιακό δάνειο ύψους 20 εκατοµ. € που εξέδωσε η ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ και κάλυψαν οι 
τράπεζες αρχές του 2005. Εταιρική εγγύηση έχει παράσχει και η εταιρεία. Η εν λόγω εγγύηση 
επαναλήφθηκε στη σύµβαση του οµολογιακού δανείου των 120 εκατοµ. € από το προϊόν του οποίου θα 
εξοφληθεί το προηγούµενο δάνειο και περιλαµβάνεται στο ανωτέρω ποσό των εγγυήσεων. Η µη επιτυχής 
ολοκλήρωση του επιχειρησιακού σχεδίου αναδιάρθρωσης και εξυγίανσης της ΑΕ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ή ενδεχόµενη αδυναµία εξόφλησης των τραπεζών από την εν λόγω εταιρεία θα 
έχει άµεσες συνέπειες στην εταιρεία µας λόγω της δοθείσας εγγύησης. Επίσης ενδεχόµενη αδυναµία 
χρηµατοδότησης του κεφαλαίου κινήσεως ή/και η απαίτηση των τραπεζών για άµεση εξόφληση θα έχει 
απρόβλεπτες συνέπειες για την εταιρεία. 
Στις 17/7/2007 η ΚΛΩΝΑΤΕΞ ασκώντας το δικαίωµα προαίρεσης το οποίο προβλέπεται από την σύµβαση 
κτήσεως της συµµετοχής της στην ALDEMAR Α.Ξ.Τ.Ε, ζήτησε από τον αντισυµβαλλόµενο την αγορά της 
συµµετοχής της. Ο αντισυµβαλλόµενος, ενεργώντας αντισυµβατικά, ισχυρίσθηκε ότι το δικαίωµα της 
ΚΛΩΝΑΤΕΞ  έχει παραγραφεί και αρνήθηκε να υλοποιήσει την υποχρέωσή του. Κατόπιν αυτού η εταιρεία 
όρισε διαιτητή όπως προβλέπει η σύµβαση και προσέφυγε στην δικαιοσύνη. Ο Νοµικός Σύµβουλος της 
εταιρείας σε σχετική γνωµοδότησή του αναφέρει ότι τα επιχειρήµατα του εναγοµένου δεν είναι 
δικαιολογηµένα και δεν πιθανολογείται ότι θα αποτελέσουν επαρκή βάση για την απόρριψη της 
προσφυγής. Ενδεχόµενη απόρριψη της προσφυγής και άρα αδυναµία ρευστοποίησης της συµµετοχής, θα 
έχει ως συνέπεια αδυναµία άµεσης εξόφλησης των τραπεζών και µεταβολής των ιδίων κεφαλαίων κατά 
την διαφορά της αξίας του δικαιώµατος προαίρεσης, στην οποία έχει αποτιµηθεί  η εν λόγω συµµετοχή, 
και της εύλογης αξίας της.   
Τέλος επειδή µε βάση τα στοιχεία της 31/12/2007 η σχέση των ιδίων κεφαλαίων προς το µετοχικό 
κεφάλαιο εξακολουθεί να είναι κάτω του 10% συντρέχει περίπτωση εφαρµογής τόσο του άρθρου 47 του 
ΚΝ 2190/20, που προβλέπει ότι σε περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων γίνει κατώτερο από το 
µισό του µετοχικού κεφαλαίου, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο υποχρεούται να συγκαλέσει τη Γενική Συνέλευση, 
µέσα σε προθεσµία έξι µηνών από την λήξη της χρήσης, που θα αποφασίσει τη λύση της εταιρείας ή την 
υιοθέτηση άλλου µέτρου, όσο και του άρθρου 48 παρ.1.γ. του Κ.Ν. 2190/20 που προβλέπει ότι σε 
περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων γίνει κατώτερο του 10% και η Γενική Συνέλευση δεν 
λάβει µέτρα κατά το άρθρο 47, η εταιρεία µπορεί να λυθεί µε δικαστική απόφαση µετά από αίτηση 
οποιουδήποτε έχει έννοµο συµφέρον.     
 
 
36. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 
 
Για την αποκατάσταση της σχέσης των ιδίων κεφαλαίων προς το µετοχικό κεφάλαιο κατά το άρθρο 47 του 
Κ.Ν. 2190/20 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο συγκάλεσε σειρά έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων οι 
οποίες λόγω της µεγάλης διασποράς των µετοχών δεν είχαν την απαιτούµενη εξαιρετική απαρτία για να 
λάβουν αποφάσεις. 
Ήδη η Β΄ επαναληπτική Γ.Σ. της 27 Φεβρουαρίου των µετόχων που κατέχουν κοινές µετοχές, είχε την 
απαιτούµενη απαρτία και έλαβε αποφάσεις επί των κάτωθι θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης:  

1. Αύξηση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών µε αντίστοιχη µείωση του αριθµού των µετοχών 
(reverse split), µείωση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών µε συµψηφισµό συσσωρευµένων 
ζηµιών. 

2. Μετατροπή προνοµιούχων µετοχών σε κοινές. 
3. Αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου υπέρ των παλαιών Μετόχων µε καταβολή µετρητών. 
4. Τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας. 
5. Τροποποίηση του άρθρου 4 του Καταστατικού, για την διάρκεια της Εταιρείας. 
6. Έκδοση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, µε παραίτηση του δικαιώµατος των παλαιών 

Μετόχων.   
7. ∆ιάφορες εγκρίσεις - ανακοινώσεις. 
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Αντίθετα η αντίστοιχη Γ.Σ των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές δεν είχε την απαιτούµενη 
απαρτία και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο επανέλαβε την εν λόγω διαδικασία µε την πρόσκληση νέας Γ.Σ. 
µόνον των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές για τις  20 Μαρτίου 2008, η οποία επίσης δεν 
είχε την απαιτούµενη εξαιρετική απαρτία, µε επαναληπτικές στις 2 και 14 Απριλίου. Μέσω της ως άνω 
διαδικασίας, και υπό την προϋπόθεση ότι θα επιτευχθεί η απαιτούµενη απαρτία και ληφθούν ανάλογες 
αποφάσεις, αναµένεται να αντιµετωπισθεί το εν λόγω θέµα.  
 
Στην εταιρεία είχαν επιβληθεί πρόστιµα από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς τα οποία επιβάρυναν τα 
αποτελέσµατα προηγουµένων χρήσεων και των οποίων η καταβολή έχει ανασταλεί µερικώς. Ήδη µε 
τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις των πρόστιµα ακυρώθηκαν, έγινε αναστροφή της πρόβλεψης και 
αναµένεται ο συµψηφισµός των καταβληθέντων µε υποχρεώσεις από φόρους και τέλη. 
 
Από την αποκατάσταση της ρευστότητας της Εταιρείας, η οποία µπορεί να γίνει µε την επιτυχή 
ολοκλήρωση της διάθεσης της συµµετοχής στην ALDEMAR ή/και από την αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου και έκδοση και διάθεση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, θα εξαρτηθεί η δυνατότητα της 
Εταιρείας να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της και να διασφαλίσει την βιωσιµότητά της. Επίσης, η 
επιτυχία του Σχεδίου αναδιάρθρωσης της πρώην θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. θα 
ενισχύσει σηµαντικά την αποτίµηση της συµµετοχής στην εν λόγω Εταιρεία και θα βελτιώσει τα ίδια 
κεφάλαια της ΚΛΩΝΑΤΕΞ.  
 
Από 1/1/2008 µέχρι 28/3/2008, ηµεροµηνία εγκρίσεως των οικονοµικών καταστάσεων, κατέστησαν 
ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις της Εταιρείας προς το ∆ηµόσιο ποσού  € 167 χιλ. 
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4 ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
 

∆ιεύθυνση εταιρείας: Περιστέρι Αττικής Κωνσταντινουπόλεως 1 & Κηφισού Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου
Αριθµός Μητρώου Ανωνύµων Εταιρειών: 13469/06/Β/86/81 Πρόεδρος &  ∆ιευθύνων Σύµβουλος: Θωµάς  Χ.  Λαναράς
Εποπτεύουσα αρχή: Υπουργείο ανάπτυξης - ∆ιεύθυνση Ανωνύµων Εταιρειών & Πίστεως Αντιπρόεδρος: Βασίλειος Ν. Τσιλιµπάρης
Ηµεροµηνία έγκρισης των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων: 28/3/2008 Μέλη: Νικόλαος Σ.  Αγγελόπουλος
Ορκωτός ελεγκτής λογιστής: Χαράλαµπος Κων. Ξένος  Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11551 Σταµούλης  Θ. Στράτος
Ελεγκτική εταιρεία: Σ.Ο.Λ.  Α.Ε. Γεώργιος Χ.  Καραπλής
Τύπος έκθεσης ελέγχου:Με σύµφωνη γνώµη - θέµατα  έµφασης. 
∆ιεύθυνση διαδυκτίου εταιρείας: www.klonatex.com

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 1/1-31/12/2007 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2007 1/1-31/12/2006
Πάγια στοιχεία ενεργητικού 25.451 261.582 25.451 28.937 Κύκλος εργασιών 31.814 64.556 0 0
Αποθέµατα 0 19.958 0 0 Μικτά κέρδη / (ζηµίες) 2.341 2.059 0 0
Απαιτήσεις από πελάτες 498 27.072 498 68 Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 924 8.696 924 12 επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων (980) (20.966) 2.563 538
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 26.873 317.308 26.873 29.017 Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων, χρηµατοδοτικών 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ και επενδυτικών αποτελεσµάτων (6.373) (36.588) 2.494 441
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 123 146.342 123 1.103 Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων (15.370) (50.520) (442) (1.361)
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 17.856 106.269 17.856 16.508 Μείον Φόροι (868) (3.586) 0 (248)
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 7.049 38.918 7.049 7.317 Κέρδη / (ζηµίες) µετά από φόρους (16.238) (54.106) (442) (1.609)
Σύνολο υποχρεώσεων (α) 25.028 291.529 25.028 24.928 Κατανέµονται σε:
Μετοχικό Κεφάλαιο 34.204 34.204 34.204 34.204 Μετόχους Εταιρείας (2.961) (16.711) (442) (1.609)
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης µετόχων Εταιρείας (32.359) (32.907) (32.359) (30.115) Μετόχους Μειοψηφίας (13.277) (37.395)
Σύνολο Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρείας (β) 1.845 1.297 1.845 4.089 Ζηµίες µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) (0,14) (0,81) (0,02) (0,08)
∆ικαιώµατα µειοψηφίας (γ) 0 24.482 0 0
Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ)=(β)+(γ) 1.845 25.779 1.845 4.089 ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Ισοδύναµο %
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε)= (α) + (δ) 26.873 317.308 26.873 29.017 1. ∆ΟΜΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ  συµµετοχής

ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. Μητρική
α. Μέχρι 25/5/2007 οι θυγατρικές εταιρείες του οµίλου που ενοποιήθηκαν 
µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης είχαν ως εξής:

31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ  ΑΕ - Κωνστ/πόλεως 1 & Κηφισού Περιστέρι Αττικής Άµεση 29,01%
Καθαρή θέση έναρξης χρήσεως 25.779 29.795 4.089 5.698 ΕΛΙΞ ΑΕ  - Κωνσταντινουπόλεως 1 & Κηφισού Περιστέρι Αττικής Έµµεση 29,01%
Κέρδη (ζηµιές)της χρήσεως µετά από φόρους (16.238) (54.106) (442) (1.609) ALFAN S.A. - ΑΛΒΑΝΙΑ Έµµεση 28,95%

9.541 (24.311) 3.647 4.089 BULFANCO A.D. - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ Έµµεση 28,45%
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ΄ ευθείας στην καθαρή θέση (7.696) 50.090 (1.802) 0 TEXTILKO E.O.O.D  - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ Έµµεση 29,01%
Καθαρή Θέση λήξης χρήσεως 1.845 25.779 1.845 4.089 KAVASKO L.T.D - F.Y.R.O.M. Έµµεση 29,01%

β. Συγγενείς εταιρείες του οµίλου που ενοποιήθηκαν µε την µέθοδο της καθαρής θέσης.
DELAN INVESTMENTS LTD - ΛΙΒΕΡΙΑ Έµµεση 9,86%

Λειτουργικές δραστηριότητες 1/1-31/12/2007 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2007 1/1-31/12/2006
Εισπράξεις από απαιτήσεις 31.196 71.264 189 1.641
Πληρωµές σε προµηθευτές, εργαζόµενους κτλ (40.702) (66.283) (252) (1.394)
Πληρωµές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων (2.146) (2.696) (58) (810)
Τόκοι πληρωθέντες (4.195) (11.457) (1) (991)
Σύνολο εισροών / εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (15.847) (9.172) (122) (1.554)
Επενδυτικές δραστηριότητες
Πληρωµές για την απόκτηση ενσώµατων και άϋλων παγίων (140) (144) 0 0 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ
Εισπράξεις από πώληση ενσώµατων και άϋλων παγίων 151 1.312 0 4  α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 500 1.854
Εισπράξεις (πληρωµές) από πώληση (αγορά) θυγατρικών,συγγενών κτλ. 1.500 248 0 181  β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 30 1.861
Εισπράξεις (πληρωµές) από πώληση (αγορά)  γ) Απαιτήσεις 6 6
επενδυτικών τίτλων (µετοχών.αξιογράφων) 0 1.351 0 1.351  δ) Υποχρεώσεις 5.797 5.797
Σύνολο εισροών / εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 1.511 2.767 0 1.536  ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης 50 1.425
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0 0
Εισπράξεις από µετόχους έναντι αυξήσεως κεφαλαίου 12.104 0 0 0  ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 32 32
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 15.665 26.544 120 16
Εξοφλήσεις δανείων (13.816) (17.633) 0 0
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεωλύσια) (580) (2.236) 0 0
Σύνολο εισροών / εκροών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 13.373 6.675 120 16
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα & ισοδύναµα  (α)+(β)+(γ) (963) 270 (2) (2)
Ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα έναρξης περιόδου 966 696 5 7
Ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα λήξης περιόδου 3 966 3 5

Περιστέρι, 28 Μαρτίου 2008

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (ποσά εκφρασµένα σε χιλ.€)  Άµεση µέθοδος.
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑΟ ΟΜΙΛΟΣ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ από 1η Ιανουαρίου 2007 µέχρι 31η ∆εκεµβρίου 2007  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (ποσά εκφρασµένα σε χιλ.€)

ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΕ
(δηµοσιευόµενα βάσει του ν. 2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆ΛΠ)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (ποσά εκφρασµένα σε χιλ. €) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (ποσά εκφρασµένα σε χιλ.€)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΕ. Ο αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής
κατάστασης και των αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά µπορεί να ανατρέξει στην
διεύθυνση διαδικτύου της, όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

3. Οι λογιστικές µέθοδοι και οι λογιστικές εκτιµήσεις που εφαρµόστηκαν για την κατάρτιση των οικονοµικών
καταστάσεων της τρέχουσας χρήσης, είναι οι ίδιες µε αυτές που έχουν εφαρµοσθεί στην προηγούµενη χρήση. Έγινε
διόρθωση λάθους προηγουµένων χρήσεων η οποία αύξησε τα ίδια κεφάλαια της 31/12/2006 κατά 2.823 χιλ. €.
Ειδικότερα έγινε αναστροφή αντίστοιχης πρόβλεψης που είχε βαρύνει τα αποτελέσµατα της χρήσης 2006 κατά 565 χιλ. €
και των προηγούµενων χρήσεων κατά 2.258 χιλ. € (ως καταστάσεις µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και σηµ. 26 & 29 του
προσαρτήµατος). Η εταιρεία στην τρέχουσα χρήση, λόγω απώλειας του ελέγχου, κατέταξε την συµµετοχή της στην
πρώην θυγατρική της ''ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΕ'' στα µη κυκλοφορούντα στοιχεία διαθέσιµα για
πώληση. 4. ∆εν υφίστανται επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων
που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. Στην τρέχουσα
χρήση η εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προαίρεσης πώλησης των µετοχών ΑΛΝΤΕΜΑΡ ΑΞΤΕ ιδιοκτησίας της και
αποτίµησε την εν λόγω συµµετοχή στην αξία του δικαιώµατος(ως σηµ. 11 προσαρτήµατος). Η υπόθεση βρίσκεται στην
διαιτησία. Η εταιρεία µετά την τελεσίδικη δικαίωσή της όσον αφορά επιβληθέντα σε αυτή πρόστιµα ανέστρεψε
προβλέψεις 1.100 χιλ. € και καταβληθέν µέρος των προστίµων αυτών σε προηγούµενες χρήσεις συνολικού ποσού 626
χιλ.. €. αυξάνοντας τα αποτελέσµατα της χρήσεως µε το συνολικό ποσό των 1.726 χιλ.. €. 5. Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί
φορολογικά για τις χρήσεις 2006 και 2007 . 6. Υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί κινητών αξίων ποσού 25.341 χιλ.€ . 7.
Η εταιρεία την 31/12/2007 απασχολεί ένα εργαζόµενο, ένατι δύο εργαζόµενων την 31/12/2006. 8. Λόγω
συσσωρευµένων ζηµιών συντρέχει περίπτωση εφαρµογής των άρθρων 47 & 48 του ΚΝ 2190/20. Η Γενική Συνέλευση
των µετόχων που κατέχουν κοινές µετοχές της 27/2/2008, µεταξύ άλλων, αποφάσισε την µείωση της ονοµαστικής αξίας
των µετοχών και την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε καταβολή µετρητών για την αποκατάσταση της σχέσης ιδίων
κεφαλαίων προς µετοχικό κεφάλαιο, επίσης αποφάσισε την έκδοση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου. Ανάλογες
αποφάσεις αναµένεται να λάβει και η Γενική Συνέλευση των µετόχων που κατέχουν προνοµιούχες µετοχές, εφόσον
συγκεντρώσει την απαιτούµενη απαρτία. 9. Υφίσταται χρονική υστέρηση εξυπηρέτησης των υποχρεώσεων και
ληξιπρόθεσµες οφειλές. Έχει ζητηθεί η παράταση εξόφλησης των υφισταµένων δανείων µέχρι την ολοκλήρωση της
διάθεσης της συµµετοχής της εταιρείας στην ΑΛΝΤΕΜΑΡ ΑΞΤΕ. 10. Στα θέµατα έµφασης στα οποία αναφέρεται ο
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, εκφράζεται αβεβαιότητα ως πρός την έκβαση του φορολογικού ελέγχου των ανέλεγκτων
χρήσεων και ως προς την δυνατότητα συνέχισης της δραστηριότητας της εταιρείας χωρίς την αποκατάσταση της
ρευστότητας και της κεφαλαιακής της επάρκειας.

Στις 25/5/2007 η ΚΛΩΝΑΤΕΞ απώλεσε τον έλεγχο των ως άνω εταιρειών µε την µείωση του ποσοστού συµµετοχής της,
από 29,01% σε 15,95%, λόγω µετατροπής των µετατρέψιµων οµολογιών της EUROPEAN TEXTILES INVESTMENTS
LTD σε µετοχές, η οποία κατέστη ο µεγαλύτερος µέτοχος µε ποσοστό 30,13%. Κατόπιν αυτού ενοποίησε µόνο τα
αποτελέσµατα και τις ταµιακές ροές των θυγατρικών µέχρι 25/5/2007 σε αντίθεση µε την προηγούµενη χρήση, που η
ενοποίηση αφορούσε ολόκληρη την χρήση. Τέλος στην παρούσα χρήση δεν ενοποιήθηκαν τα στοιχεία του ισολογισµού
των θυγατρικών σε αντίθεση µε την προηγούµενη χρήση. 2. Τα ποσά πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη
της διαχειριστικής χρήσης και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας στη λήξη της τρέχουσας
περιόδου που έχουν προκύψει από συναλλαγές της µε τα συνδεδεµένα µέρη όπως αυτά ορίζονται από το ∆ΛΠ 24, έχουν
ως εξής:

Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ.    

Βασίλειος Τσιλιµπάρης  
 Α.∆.Τ. Ν 055127/84

Ο Οικονοµικός ∆/ντής

Εµµανουήλ Ε. ∆ετοράκης 
Α.∆.Τ. Ξ 084927/86

Ο ∆/ντής Λογιστηρίου
∆ηµήτριος Κ. Τσίπης
Α∆Τ AZ.120017/07

ΑΜ Άδειας 15340 Α' τάξης

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.
& ∆ιευθύνων Σύµβουλος

Θωµάς Χ. Λαναράς 
Α.∆.Τ Χ 085877/03
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5 ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 
«ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ A.E.» 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 
ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

του αρ. 42ε παρ. 5 του Κ.Ν. 2190/1920 
 
 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3016/02, αρ. 2 παρ. 4, παρουσιάζεται η δραστηριότητα της εταιρείας 
«ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.E.» σε σχέση µε τις συνδεδεµένες µε αυτήν επιχειρήσεις. 
Λόγω της απώλειας του ελέγχου της πρώην θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. στις 
25/5/2007, η εταιρεία περιέλαβε στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της 31/12/2007 τα 
ενοποιηµένα στοιχεία της εν λόγω πρώην θυγατρικής από 1/1/07 έως 25/5/07, µόνον στα αποτελέσµατα 
και τις ταµειακές ροές. 
 
Οι Εταιρείες των οποίων τα αποτελέσµατα και οι ταµειακές ροές ενοποιήθηκαν µέχρι 25/5/07 µε τη 
µέθοδο της «ολικής ενσωµάτωσης», είναι οι εξής: 

 

Επωνυµία Εδρα 
Άµεσο 

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

Έµµεσο  
Ποσοστό 

Συµµετοχής 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. Περιστέρι Αττικής 29,01%  
ΕΛΙΞ Α.Ε. Περιστέρι Αττικής  29,00% 
ALFAN SA Κορυτσά-Αλβανία  28,95% 
BULFANCO AD Kίρτζαλι-Βουλγαρία  28,45% 
ΤEXTILKO EOOD Τσερβεµπριάκ-Βουλγαρία  29,01% 
KAVASKO LTD. Νεγκοτίνο-Σκόπια  29,01% 

 
Τόσο οι ως άνω Εταιρείες οι οποίες την προηγούµενη χρήση είχαν ενοποιηθεί µε τη µέθοδο της ολικής 
ενσωµάτωσης, όσο και η εταιρεία DELAN INVESTMENTS LTD –Μονρόβια, Λιβερία, µε ισοδύναµο ποσοστό 
9,86% µέσω της θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.- που είχε ενσωµατωθεί µε τη µέθοδο 
της «καθαρής θέσεως», δεν περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα στοιχεία του Ισολογισµού της 31/12/2007. 
 
 
∆ιεταιρικές Συναλλαγές 
 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι διεταιρικές συναλλαγές της «ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.» µε τις συνδεδεµένες µε αυτήν εταιρείες κατά τη χρήση 1.1-31.12.2007. 
 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ  

Χρήση 2007 (ποσά σε χιλ. ευρώ) Αγορές Πωλήσεις 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. 500 30 
ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. 30 500 
ΣΥΝΟΛΟ 530 530 

 
Οι διεταιρικές συναλλαγές µεταξύ της ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. και της συνδεδεµένης 
ΕΝΩΜΕΝΗ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. αφορούν στα κάτωθι: 

• Η ΚΛΩΝΑΤΕΞ Α.Ε. αγόρασε υπηρεσίες διαχείρισης (management) από την ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. 
• Η ΚΛΩΝΑΤΕΞ Α.Ε. απέκτησε έσοδα από παροχή εγγύησης υπέρ της θυγατρικής ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. 

 
ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, 28/3/2008 
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6 ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ν. 3401/05) 
 
Η εταιρεία κατ’ εφαρµογή της ισχύουσας νοµοθεσίας, δηµοσίευσε και κατέστησε διαθέσιµες στο 
επενδυτικό κοινό στον διαδικτυακό της τόπο www.klonatex.com και στον διαδικτυακό τόπο του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών www.ase.gr, κατά τη διάρκεια της οικονοµικής χρήσης 2007, τις πληροφορίες 
που ενσωµατώνονται στον παρακάτω πίνακα µε την µορφή της παραποµπής: 
 
 

Α/Α Ηµεροµηνία-Ώρα 
Πρωτοκόλλησης Θέµα 

1 20/12/2007 16:45 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

2 20/12/2007 15:01 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (2ο ΜΕΡΟΣ: Έκθεση ∆.Σ. προς 
τις Γ.Σ. των Μετόχων βάσει άρθ. 289 του Κανονισµού του Χ.Α.) 

3 20/12/2007 15:00 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (1ο ΜΕΡΟΣ: Έκθεση ∆.Σ. προς 
τις Γ.Σ. των Μετόχων βάσει άρθ. 289 του Κανονισµού του Χ.Α.) 

4 19/12/2007 14:42 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Προτάσεις Τροποποίησης 
Καταστατικού) 

5 19/12/2007 14:42 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Προτάσεις Τροποποίησης 
Καταστατικού) 

6 17/12/2007 19:14 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Προνοµιούχων Μετόχων) 
7 17/12/2007 19:12 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Β Επαναληπτικής Προνοµιούχων Μετόχων) 
8 17/12/2007 19:11 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Κοινών Μετόχων) 
9 17/12/2007 19:07 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (ΒΕπαναληπτικής Κοινών Μετόχων) 

10 5/12/2007 14:38 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών / λογιστικών καταστάσεων 
(∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ) 

11 3/12/2007 17:22 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Έκτακτης Προνοµιούχων 
Μετόχων) 

12 3/12/2007 17:09 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Έκτακτης Κοινών Μετόχων) 
13 29/11/2007 22:23 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Επιτήρηση) 
14 29/11/2007 20:00 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
15 29/11/2007 19:56 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
16 21/11/2007 17:50 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Προνοµιούχων Μετόχων) 
17 21/11/2007 17:46 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Κοινών Μετόχων) 

18 26/10/2007 16:41 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Προτάσεις Τροποποίησης 
Καταστατικού) 

19 25/10/2007 18:04 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Προνοµιούχων Μετόχων) 
20 25/10/2007 18:00 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Κοινών Μετόχων) 

21 15/10/2007 17:57 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

22 15/10/2007 17:50 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

23 9/10/2007 15:05 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Β Επαναληπτική Έκτακτη Προνοµιούχων 
Μετόχων) 

24 9/10/2007 15:00 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Β Επαναληπτική Έκτακτη Κοινών Μετόχων) 

25 18/9/2007 12:33 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Β Επαναληπτικής Έκτακτης 
Προνοµιούχων Μετόχων) 

26 18/9/2007 12:27 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Έκτακτης Προνοµιούχων 
Μετόχων) 
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27 18/9/2007 12:25 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Β Επαναληπτικής Έκτακτης Κοινών 
Μετόχων) 

28 18/9/2007 12:19 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Έκτακτης Κοινών Μετόχων) 

29 6/9/2007 14:32 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών / λογιστικών καταστάσεων 
(∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ) 

30 6/9/2007 14:26 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
31 6/9/2007 14:23 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
32 31/8/2007 0:07 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
33 31/8/2007 0:04 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
34 30/8/2007 22:54 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Καθεστώς Επιτήρησης) 

35 30/8/2007 12:14 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (∆ηµοσίευση Οικονοµικών 
Στοιχείων 6µήνου 2007) 

36 29/8/2007 12:17 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Έκτακτης Προνοµιούχων 
Μετόχων) 

37 29/8/2007 12:10 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Προνοµιούχων Μετόχων) 

38 29/8/2007 12:01 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Έκτακτης Κοινών 
Μετόχων) 

39 29/8/2007 11:54 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Έκτακτης Κοινών Μετόχων) 

40 8/8/2007 15:40 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

41 8/8/2007 15:37 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 
42 7/8/2007 17:51 Προαναγγελία Γενικής Συνέλεύσης (ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΩΝ METOXΩN) 
43 7/8/2007 17:50 Προαναγγελία Γενικής Συνέλεύσης (ΕΚΤΑΚΤΗ ΚΟΙΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ) 
44 7/8/2007 17:40 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων 

45 7/8/2007 17:33 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

46 7/8/2007 17:31 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

47 6/8/2007 18:11 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

48 6/8/2007 18:08 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

49 2/8/2007 17:55 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

50 2/8/2007 17:52 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

51 1/8/2007 17:24 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

52 1/8/2007 17:22 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

53 26/7/2007 18:05 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

54 26/7/2007 18:03 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

55 25/7/2007 17:56 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

56 25/7/2007 17:52 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

57 24/7/2007 18:33 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

58 24/7/2007 18:31 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

59 23/7/2007 17:55 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Ν. 3556/2007) 

60 23/7/2007 17:53 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 
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61 11/7/2007 18:12 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Ετήσιας Τακτικής) 

62 5/7/2007 10:25 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανωτάτων 
διευθυντικών στελεχών 

63 29/6/2007 21:03 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Επαναληπτικής Ετήσιας Τακτικής) 
64 29/6/2007 20:59 Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (Ετήσιας Τακτικής) 
65 20/6/2007 12:48 ∆οκιµαστική υποβολή Εταιρικής ανακοίνωσης 

66 15/6/2007 15:42 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ Ανακοίνωσης περί σχολιασµού οικονοµικών / 
λογιστικών καταστάσεων (∆ΙΟΡΘΩΣΗ 31/3/06) 

67 15/6/2007 15:17 Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών / λογιστικών καταστάσεων 
(∆ΙΟΡΘΩΣΗ 31/3/06) 

68 15/6/2007 14:30 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
69 4/6/2007 17:51 Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (Ετήσια Τακτική) 
70 30/5/2007 22:55 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
71 30/5/2007 22:53 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
72 30/5/2007 21:04 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Επιτήρηση) 

73 30/4/2007 12:22 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (∆ιάθεση Ετήσιου ∆ελτίου 
2006) 

74 30/3/2007 20:43 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Επιτήρηση) 
75 30/3/2007 19:00 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 
76 30/3/2007 18:57 Στοιχεία Οικονοµικών Καταστάσεων Βάσει ∆ΛΠ 

77 15/3/2007 11:36 Ανακοίνωση Αλλων Σηµαντικών Γεγονότων (Ολοκλήρωση Φορολογικού 
Ελέγχου) 

78 8/3/2007 17:57 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανωτάτων 
διευθυντικών στελεχών 

79 10/1/2007 13:41 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 
 


